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1. Tén t chirc: Céng ty 6 phin Thiiy dién Théc Ba s
- Ma chirng khodn: TBC i
- Dia chi: Thén 1, Xa Thac Ba, tinh Yén Bai, Lao Cai.

- Dién thoai lién hé: 0216.3884 116 - Fax: 0216.3884 167

- E-mail: thacbahpc@thacba.vn

2. Noi dung théng tin cong bo:
- Béo céo tai chinh tng hop Quy 3 niim 2025 dinh kém gii trinh.
- Béo c4o tai chinh hop nhét Quy 3 nim 2025 dinh kém giai trinh,
3. Théng tin nay da dugc cong bd trén trang théng tin dién tir cla céng ty vio ngay
2,.2./10/2025 tai dudng dan Attp://thacba.vn

Chiing t6i xin cam két cdc thcnng tin cong b trén diy la ding su thét va hodn toan
chiu trdch nhiém trude phép ludt v& ni dung céc théng tin da cong bb./. ?/

Noi nhin: CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
-Nhur trén; NGUOI bA IEN THEO PHAP LUAT
-Phéng P3; Vi

=Larw: VT, TK.

Tii liéu dinh kém:
- Bdo edo tai chinh tong hop Ouy 3 ndm 2025 dinkh kém gidi trinh.
- Bdo cdo tai chinh hop nhdt Quy 3 ndm 2025 dinh kém gidi trinh.




THAC BA HYDROPOWER SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom - Happiness

No;22(9 /TDTB-CBTT Lao Cai, 2.5} October 2025.

PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

To: Ho Chi Minh City Stock Exchange.

1. Organization name: Thac Ba Hydropower Joint Stock Company

- Stock code: TBC

- Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Contact phone: 0216.3884 116 - Fax: 0216.3884 167

- E-mail: thacbahpc@thacba.vn

2. Content of published information:
- Separate Financial statements for the Third quarter of 2025.
- Consolidated financial statements for the Third quarter of 2025.

3. This information was announced on the company's website on October 24,2025 at the
link http://thacba.vn

We hereby commit that the information published above is true and take full
responsibility before the law for the content of the published information./. ,r

-Receiving place: THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
-As above; LEGAL REPRESENTATIVE
-Department P5; AL DIRECTOR
-Save: VT, TK.
f ] y.
'n*lﬁ THOY'OIEN o]
-f}\THAc BA D.;/
Ay oy 5/
Wg Van Quyen
Attached documents:

- Separate Financial statements for the Third quarter of 2025.
- Consolidated financial statements for the Third quarter of 2025.
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BAO CAO TAI CHINH TONG HQP
QUY 3 - NAM 2025

Lao Cai, ngay 7.9 thing 10 nim 2025




CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

B#o céo tai chinh téng hop
Thén 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nam 2025
BANG CAN DPOI KE TOAN TONG HQP
Tai ngdy 30 thdng 09 ndm 2025
SME R T Thuyét o 30/09/2025 01/01/2025
80 minh VND

100 A, TAISAN NGAN HAN 270.910.552.186 233.877.655.521

110 1. Tidn va cic khoan twong duong tién 3 123.399,810.931 80.602.525.614

111 1. Tién 20.399.810.931 18.552.525.614
112 2. Céc khoén tuong duong tidn 103.000.000.000 62.050.000.000

120 11, Cic khoan ddu tw ti chinh ngéin han 4 13.694.543.500 13.694.543.500

121 1. Chimg khoén kioh doanh 13.694.543.500 13.694.543.500
123 1. Piutundm giit dén ngdy ddo han - .

130 TIL Csc khoan phai thu ngiin han 125.584.200.116 130.650.270.102

131 1. Phai thu ngfn han clta khach hang 49.764.931.878 84.571.497.273

132 2. Tré trudc cho ngudi bén 6.025.425.279 6.063.324.342
| 135 3. Phaithu v& cho vay ngin han 26.912.500.000 22.412.500.000
136 4. Phaithu ngén han khéc 5 43.385.193.945 18.744.536.859
139 3. Dy phdng phéai thu ngin han khé doi (503.850.986) {1.141,588.372)
140 IV. Hang tdn kho 6 6.560.466.469 5.340.478.768
141 {. Hangtbnkho 6.560.466.469 5.340.478.768
149 2. Dy phong giam gié hing ton kho . -
150 V. Taisin ngén han khae - 1.671.531.17¢ 3.589.837.537
151 1. Chi phi tra trieée nghin han 1.671.531.170 130.356.363
152 2, Thud gié tri gia ting duge khiu trix - 3.459.481.174

153 3. Thué va céc khoan khéc phai thu Nha nuée 7 - -
155 5. Taisan ngiin han khac - -
200 B. TAISAN DAIHAN 1.047.296.306.552 892.468.553.176

210 I Céckhodn phai thu dai han 82.912.500.000 49.221.875.000

215 1. Phaithu v& cho vay dai han 82.912.500.000 49.221.875.000

220 L Thisan cb dinh 340.822.502.650 147.546.773.621

221 1. Taisan cb dinh hitu hinh 8 326.246.671.223 132.446.376.259

222 - Ngupéngid 1.729.922.085.174 1.503.243.750.559

223 - Gidtri hao mon by ké (1.403.675.413.951)  (1.370.797.374.300)

227 2. Taisan ¢d dinh vé hinh 9 14.575.831.427 15.100.397.362

228 - Nguyéngid 22.411.162.640 22.411.162,640
229 - Gidtri hao mon lug ké (7.835.331.213) (7.310.765.278)
) 240 IV, Tai sdn do dang dai han 119.914.266.860 195.835.888.766

241 1. Chiphisan xuét, kinh doanh d& dang dai han

- 242 2. Chi phi xdy dung co bén d& dang 10 119.914.266.860 195.835.888.766
250 V. Dau tw tai chinh dai han 501.995,856.764 498.015.255.569
251 1. Péhutu vao cbng ty con 337.624.176.764 337.624.176.764
: 252 2. Dhutw vio congty lién doanh, lin Kkét 103.861.380.000 103.861.380.000
253 3. Dutw gbp von vao don vi khac 60.510.300.000 60.510.300.000
254 4. Du phong ddu t tai chinh dai han - (3.980.601.195)
260 VI Thi san dai hagn khéc 1.651.180.278 1.848.760.220

261 1. Chiphi tra trudc dai han 1.651.180.278 1.848.760.220

270 TONG CONG TAI SAN 1.318.206.858.738 1.126.346.208.697




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X3 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Béo céo tai chinh tong hop

Tel: (34-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025
BANG CAN DPOI KE TOAN TONG HQP
Tei ngay 30 thding 09 nim 2025
Méﬁ NCUON VON Thuyét 30/09/2025
s minh VND VND
306 A. NQPHAITRA 177.118.008.868 84,328.784.504
310 N ngin han 114.618.008.868 74.649.617.837
311 1. Phai ted ngudi ban ngén han 25.454.910.665 25.933.850.123
312 2. Ngudimua tra tién trude 297.519.000 -
313 3. Thué va che khoan phai nép Nha nude 11 37.721.196.531 5.397.096.709
314 4. Phaj tra ngudi lao dong 5.758.100.307 6.105.765.379
315 5. Chiphi phaitrd 12 23.659.282.565 536.003.907
318 8. Doanh thu chura thyc hign 1.308.524.747
319 6. Phaitra ngén han khdc 13 7.118.000.209 35.997.294.654
320 7. Vay vhng thué tai chinh ngin han 12.500.000.000 420.833.333
322 8 Quy khen thudng, phic loi 800.474.844 258.773.732
330 IL Ny daihan 62.500.000.000 9.679.166.667
334 | Vayvangdaihan 62.500.000.000 9.679.166.667
400 B. VONCHUSOHUU 1.141.088.849.870 1.042.017.424.193
410 1. Vén chii s& hiru 15 1.141.088.849.870 1.042.017.424.193
411 1, Vén goép clia chii 56 hitu 635.,000.000.000 635.000.000,000
411a - CB phiéu phd théng c6 quyén bibu quyét 635.000.000.000 635.000.000.000
411b - Cbphiéu wu dat - -
412 2. Thang du vdn cb phan - -
413 3, Quyén chon chuyen dbi trai phléu
414 4. Vbn khéc cia cha s& hitu - -
415 5. Cb phiéu quy .- -
416 6. Chénh léch d4nh gié lai tai sdn - -
417 7. Chénh léch ty gia héi doai . -
418 8. Quyddutu phét trién 302.057.614.951 302.057.614.951
419 9. Quyhd trg xdp xép doanh nghiép - -
420 10, Quy khdc thuje vbn chi s& hitu - -
421 11, Loi nhuin sau thué chua phén phéi 204.031.234.919 104.959.809.242
421a - LNST chua phén phéi lily ké dén cubi ky trude 153.609.774.870 15.185.461.901%
421b - LNST chura phén phdi ky nay 50.421.460.049 89,774.347.341
422 12. Ngudn vén ddu tu x4y dung co bin - .
440 TONG CONG NGUON VON 1.318.206.858.738 1.126.346.208.697

01/41/2025




CONG TY €O PHAN THUY PIEN THAC BA
Béio cfio thi chinh tng hgp
Thén 1, Xa Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025

Nguii Iip K& Todn trwimg

Je L

Nguyén Trung Hiéu Lé Héng Minh

A\ THAC BA /¢ -
< ouyén Vdn Quyén
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thon 1, X Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bao ¢do thi chinh tong hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167
Quy 3 nim 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH TONG HQP

Quy 3 nim 2025

M ey Thuyét Quy 3 niim 2025 Quy 3 nim 2024 Liiy ké dén 30/09/2025 Luy ké dén 30/09/2024
S0 mink VND VND VND VND
01 1. Doanh thu bén hang va cung cip dich vy 16 119.874.850.926 139.408.307.760 273.061.044.473 267.435.029.646
02 2. Céc khodn gidm trir doanh thu - - - -
10 3. Doanh thu thuin ban hang va cung cip dich vu 119.874.850.926 139.408.307.760 273.061.044.473 267.435.029.646
11 4. Giavon hang bin 17 52.949.359.843 41.365.297.765 120.053.450.505 120.859.655.378
20 5. Loinhugn gdp vé ban hang va cung cp dich vy 66.925.491.083 98.043.009.995 153.007.593.968 146.575.374.268
21 6. Doanh thu hoat dong thi chinh 18 3.208.942.329 18.062.710.357 28.623.349.476 37.330.851.624
22 7. Chi phitai chinh 19 131.247.685 207.099.968 (1.501.304.602) 2.317.094.440
23 Trong dé: Chi phi Idi vay - - -
25 8. Chiphibén hing

26 9. Chi phi quan Iy doanh nghiép 8.434.573.583 8.976.855.750 21.250.739.760 22.462.550.424
30 10. Loi nhuin thuin tir hoat dong kinh doanh 61.568.612.144 106.921.764.634 161.881.508.286 159.126.581.028
31 11. Thu nhip khac 20 1.508.412.009 232.879.000 3.210.115.165 614.138.000
32 12. Chi phi khac 21 109.186.591 115.002.509 844.236.347 350.008.129
40 13. Lgi nhuin khac 1.399.225.418 117.876.491 2.365.878.818 264.129.871
50 14. Téng loi nhudn ké toén trwée thué 62.967.837.562 107.039.641.125 164.247.387.104 159.390.710.899
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CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X& Thic Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Béo cdo tii chinh ting hop

Quy 3 nim 2025

M
s6

51
52

70
71

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH TONG HQP

Qup 3 nim 2025
TR Thuyét  Quy 3 nim 2025 Quy 3 nim 2024 Liiy ké dén 30/09/2025  Liiy ké dén 30/09/2024
on VND VND VND VND
15. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh 12.546.377.513 18.201.615.825 28.825.961.427 26.688.510.727
16. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép ho&n lai . E * .
17. Loi nhujn sau thué thu nhip doanh nghiép 50.421.460.049 §8.838.025.300 135.421.425.677 132.702.200.172
18. Lii co bén trén cd phiéu
19. Li suy giam trén cb phiéu
Lao Cai,Ngay 2.3 thang 10 ndm 2025
Ngudi lip K& Toén truéng 22002 iam doc
Nguyén Trung Hiéu L& Hong Minh




CONG TY €O PHAN THUY PIEN THAC BA

Tel; (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 834 167

Bfo cfo tai chinh tdng hep
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Quy 3 nim 2025
BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE TONG HQP
Quy 3 nim 2025
(Thee phuwong phip gidn fiép)
R e e e e Th“yét T
s minh VND VND
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG KINH DOANH
81 1, Lginhudn trudc thué 164,247.387.104 159.390.710.899
2. Diéu chinh cho cdc khodn
02 - KhAu hao tai san ¢b dinh 33.,383,187.555 29.813,244.536
03 - Cackhoan dy phong (4.618.338.581) 1.860.270.244
04 - Lai, 18 chénh 1ech ty gia héi doai do dénh gié lai cac khoan 2.473.847.991 -
muc tidn & c6 gdc ngoai &
05 - Lai, 15 tir hoat dong dau tw (27.122.044.874) (35.013.629.856)
06 - Chiphi ldi vay - -
07 - Céckhoan didu chinh khdc
08 3. Lginha@n tiv hogt dpng kinh doanh trudc thay 168.364.039.195 156.050.595,823
ddi von Iun dong
09 . Ting, giam cac khodn phaj thu (2.090.779.630) {20.691.314.800)
10 - Tang, giam hang tdn kho (1.219.987.701) (10.478.748.639)
i1 - Ting, giam céc khoan phai trd (khong ké 1i vay phai tra,
thué thu nhap doanh nghiép phai nop) (14.474.915.986) 85.896.146.889
12 - Tang, gidm chi phi tra trudc (1.343,594.865) 279.234.367
13 - Tang, giam ching khodn kinh doanh - 13.694.543.500
14 - Tién lai vay dd ted - -
15 - Thué thu nhip doanh nghiép d& nép (3.208.434.272) (7.933.471.372)
16 - Tién thu khéc tir hoat dong kirth doanh - -
17 - Tién chi khac cho hoat dgng kinh doanh (3.233.796.000) (2.453.820.000)
20 Luu chuyén tién thudn tie hogt dpng kinh doanh 142.792.530.741 214.363.165.768
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU
21 1. Tidn chi dé mua sm, xdy dyng €4l san ¢§ dinh va (143.322.284.640) {67.989.343.486)
cde tai san dai han khéc
22 2, Tién thu tir thanh 1y, nhirgng bén tai san ¢b dinh - -
va cac tai san dai han khic
23 3. Tién chi cho vay, mua cic ¢fng cu ng¢ ciia don vi - {53.500.000.000)
khéc
24 4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cdc ¢cong cyu ng cia 16.809.375.000 71.809.375.000
25 5. Tif:é!‘l chi dé}u fur gép vbn v?m don vi khac - (19.208.490.000)
26 6. T].f‘ﬁl'l thu hoi déu tu gég von vao don vi khac - 9.891.000.000
27 7. Tién thu 13 cho vay, ¢o titc va loi nhudin duge chia 40,137.304.216 16.569.467.220
30 Lun chuyén tién thudn ti hogt dpng diu tie (86,375.605.424) (42.427.991.266)
HI LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH
33 1 Tién vay ngin han, dai han nhdn duge 49.900.000.000 100.000.000
34 2 Tin chi tra ng gbc vay . -
35 3 Tif‘m chi tra ne thué tai chinh - -
36 4 Cbtuc, lgi nhudn d3 trd cho chi s& hitu (63.519.640.000)  (190.463.600.000)
40 Lueu chuyén tién thudn tiy hogt dgng i chink (13.619.640.000) (190.363.600.000)



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X& Théc BA, Tinh Lao Cai, Vigt Nam Biio cdo thi chinh téng hop
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 o —

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE TONG HQP
Quy 3 nim 2025
(Theo phiwong phdp gidn tiép)

M3 iTidu Thlfyét 30/09/2025 30/09/2024
s minh VND VND
50 L chuyén tién thuin trong ky 42.797.285.317 (18.428.425.498)
60  Tién vi ede khodn twong dwong tién diu kp 80.602.525.614 104,069.389.061
61  Anh huong ciia thay ddi ty gid héi doai quy dbi ngoai té -

70 Tién vi cde khoin twong dwong tién cudi ky 123.399.810.931 .640.963.563

Nguyén Trung Hiéu L& Hiing Minh Nguyén Viin Quyén
Ngudi lip K& Todn truémg Téng Gidm dbc

Léo Cai, Ngay 29 thang 10 ndm 2025



CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X& Théc B3, Tinh Lao Cai, Vigt Nam Bio c#o tai chinh thng hop
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nfim 2025

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5
Lé

2.1

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH TONG HQP
Quy 3 niim 2025

, THONG TIN CHUNG

. Hinh thire s& hitu vén

Céng ty C5 phdn Thiy dién Théc Ba duge thanh 13p va hoat ddng theo Gidy ¢hitng nhén diing ky doanh nghiép
cbng ty cb phin sb 5200240495 do S& Ké hoach va Hhu tu Tinh Yén Bdi chp 14n dhu ngay 31 thang 03 nim
2006, dang ky thay d6i An tht 09 ngay 03 thang 09 nam 2025,

Try s¢ chinh cia Cong ty tai: Thon 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam.

Vén didu 1§ ciia Cong ty theo diing ky 14 635.000.000.000 ¢bng, vén diéu 18 thye gop dén ngay 30 thing 09 nim
2025 1 635,000,000,000 ddng; tuong duong 63,500,000 cb phén, ménh gi4 mot d phén [a 10,000 déng.

. Linh vye kinh doanh

Linh virc kinh doanh ciia cong ty 13 ndng lugng dign

. Nganh ngh? kinh doanh

Hoat dong kinh doanh ctia Cong ty gbm:

- San xuft va kinb doanh dién ning;

- Quan 1y, vin hanh, sira chita, bdo dudng, dai tu, ¢ii tao céc cong trinh thiy cdng, ¢ong trinh kién trac, cdc
thiét bi clia nha méy thiy dién va tram bién dp, thi nghigm, hi¢u chinh céc thiét bi dién;

- Mua bén, xudt nhap khiu v4t tu, thiét bj;

- Tu vén }p dy 4n ddu tr xAy dung, quén Iy dhu tr x8y dymg, tu vAn gigm sat thi cong xdy ¥p céc cong trinh
dién;

- Plu tu cac cong trinh ngudn va ludi dign;

- BAi duding, dao tao vé quan ly, vén hanh, bio dudng va sira chifa thiét bi nha may dién;

- Kinh doanh dich vyt vén tai va du lich.

. Chu ky san xuét kinh doanh thong thudng

Chu ky san xuét kinh doanh thong thudng ciia cong ty 1a 12 théng bt dAu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay
31/12 hang nam.

. Diic diém hoat djng ciia doanh nghiép trong nim thi chivh c6 dnh hudng dén Bdo c4o tai chinh
. Céu triic doanh nghiép

Cong ty c6 mét chi nbanh hach todn de 1ap la:

- Chi nhanh Cong ty Cé phin Thity dign Thac Ba - Trung tém Dich vu K¥ thudt
- Pia chi: Thén 1, X Théc B4, tinh Lao Cai, Vigt Nam

Céng ty s& hiru trive tiép 1 cong ty con vai thdng tin cy thé nhw sau;

- Céng ty C& phin Thiy dién Mudng Hum

- Dja chi: Thén Ban Xéo, xd Ban X¢o, tinh Lao Cai, Viét Nam

- Ty 18 s& hitu: 50,94%

- Hogt ddng chinh: San xudt va kinh doanh dign ning

. CHE PO VA CHINH SACH KE TOAN AP PUNG TAI CONG TY

. Ky Ié toan, don vj tidn t¢ sir dyng trong ké toan

K3 ké todn nam ctia Cong ty bt ddu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang ndm.
Pon vi tidn & sir dung trong ghi chép ké todn 13 déng Vigt Nam (VND).

s\



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X3 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bdio cso tdi chinh tong hep

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025

2.2

23

. Chufin mye vd Ché a6 ké todn 4p dung

Ché dg ké todn dp dung

22/12/2014 cuia B§ Tai chinh .

Tuvén bé vé vide tudn thi Chudn myc ké todn va Ché dé ké todn

Céng ty dd 4p dung cho Chudn myc ké todn Viét Nam va céc vin ban hudng d3n Chudn myc do Nha mrée di
ban hanh. Céc béo cfo tii chinh duge 1p va trinh biy theo ding moi quy dinh clia timg chuén myec, thong tir
huéng din thye hién chudn myc va Ché 46 ké todn hién hanh dang dp dyng.

Hinh thite ké todn dp dyng
Céng ty &p dung hinh thirc k€ todn trén mdy vi tinh.

Hinh thirc 56 ké todn dp dung
Hinh thire 56 ké toan dugc 4p dung cfia Cdng ty 14 binh thic Nhat ky chung

. Tidn vi cAc khoan twong dwong tién

Tidn va cdc khoan trong duong tidn bao gdm tién mjt tai quy, tién g ngén hang (khdng ky han), tién dang
chuyén, cac khoan diu tw ngén han c6 thoi gian déo han khong qué 03 théng, c6 tinh thanh khoan cao, 6 kha
ning chuyén ddi d& dang thimh céc hrong tién xéc dinh va khong c6 phidu rai ro trong chuyén ddi thanh tién.

. Nguyén tic ké todn cac khodn du tu 13i chink

Ching khodn kinh doanh

Céc khoan dAu tu nfim gitr dén ngay dédo han

Céc khodn dAu tu fai chinh nim gift 4én ngay d4o han bao gbm céc Tién giri ¢6 ky han, tréi phiéu, throng phiéu
va chc loai ching khoén ng khéc. Néu ky han con lai khong qué 12 thang ké tir thoi diém bao cdo duge phén loai
12 tai san ngfin han. Trudmg hgp ky han cdn lai rén 12 thang k& tir thoi didm bdo cdo duge phén loai Ja tai san dai

han.
Céc khodn cho vay

Diu tir vao cong ty con; cong ty lién doanh, lién két

Cac khoan diu tir vao che cong ty con ma trong d6 Cong ty nim quyén kiém soét duge trinh bay theo phuong
phép gid gbe. Cic khoan phén phéi loi nhun ma cong ty me nhin duge fir s 1qi nhudn Ity ké clia céc cong ty
con sau ngay cong ty meg ném quyén kiém soat duge ghi vao két qua hoat ddng kinh doanh trong k¥ clia cong ty
me. C4c kho#n phén phéi khac duge xem nhw phén thu héi ca cae khoan dAu tur va duge frir vao gi tri dau tir.

Cie khodn diu fu vao cic cdng ty lién két ma trong d6 Cong ty 6 anh huong dang k& duge trinh by theo
phirong phép gi gdc. Céc khodn phan phéi loi nhuin tir s loi nhugn thudin Iy k& ciia cdc cong ty lién két sau
ngay diu tr dugc phén bd vio két qua hoat dong kinh doanh trong ky ciia Cong ty. Cée khoan phan phbi khac
duge xem nhu phén thu hdi cac khoan dau tr va duge trir vao gia tif déu tu.

Khoan diu tir vao cong ty lién doanh duge ké todn theo phuong phap gia gbc. Khoan vdn gop lién doanh khéng
diu chinh theo thay ddi ctia phin s& hitu cia cong ty trong tai sin thufn clia cbng ty lién doanh. Bdo cdo Két qua
hoat d6ng kinh doanh ctia Céng ty phan dnh khodn thu nhép duge chia tir lgi nhuén thuin ny ké ciia Céng ty lién
doanh phét sinh sau kiii gép von Jign doanh.

Béu tir vao cong cy von cita don vi khic
Céc phirong phap ké todn déi véi cac giao dich khdc lién quan dén &Au tur tai chinh

. Ce khodn ng phii tha

. Cong ty.dang. 4p. dyng, Ché 0 k& tosn doanh nghiép ban hanh theo thong tir sb 200/2014/TT-BTC ngay
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Cac khoan phai thu dirge trinh bay trén Béo céo tai chinh theo gi4 tri ghi s& cac khoan phaj thu khéch hang va
phat thu khéc sau khi trir di c4c khoan dir phong duge 1ap cho che khoan ng phai thu khé doi.

Dy phong ng phéi thu khé doi duge trich 1dp cho timg khoan phai thu khé doi cén e vao tndi ng qua han cla
- ¢éo khoan ne hotic dy kién mic tdn thét co thé xayra.. ... . .

2.6 . Hang ton kho

Hang tdn kho duge tinh theo gia gde. Trudng hop gid tri thudn c6 thé thuc hién duge thip hon gié gbe thi hang
ebn kho dugc tinh theo gié tri thuin c6 thé the hien dwoc. Gid gde hang tdn kho bao gdm chi phi mua, chi phi
ché bidn va cac chi phi lién quan tryc tiép khac phét sinh d8 ¢6 dugc hang tdn kho & dia diém va trang thai hién
tai.

Gia trj hang ton kho duge x4c dinh theo phwong phép binh quén gia quyén,
Hang tdn kho dugc hach todn theo phuong phdp keé khai thutng xuyén.

Dy phong ting gia hang tdn kho duge 18p vio thoi diém cudi nim 14 s6 chénh Iéch gitta gia gbe cita hang tdn kho

16n hon gia tri thudin c6 thé thire hign duge. ‘g‘\\\
5 {g&,
2.7 . Taisan ¢b dinh va khiu hao tai san cb dinh TV
Tai sin o dinh thus i chinh dwge ghi nhdn nguyén gi theo gié tri hop 1y hode gié tr hién tai cila Khodn thanh fg«* ‘

tofn tidn thus t51 thidu (khong bao gdm thué GTGT) va ede chi phi true tiép phét sinh ban diu [ign quan dén tai ﬁh

‘ sin cb dinh thué tai chinh, Trong qué trinh sir dyng, tai san c6 djnh thus tai chinh duge ghi nhin theo nguyén gié, &
"' hao mon luy ké va gié irj con lai. lt;'p:gj

Tai san cé dinh hitu hinh, tai san ¢ dink v hinh dwgc ghi nhén theo gia gbc. Trong qué trinh str dung, tai san ¢b
dinh hitu hinh, tai sin & dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo nguyén gid, hao mon luy k& va gi4 trj con lai.

Khiu hao durge trich theo phirong phép dudng thing. Thdi gian khiu hao duge wée tinh nhu sau:

- Nha ciia, vt kién tric 10- 50 nim
- May moc, thiét bi 05 -20 nim
- Phuong tién van tai, truyén dén 09 - 15 nim
- Thiét bi, dyng cy quén Iy 03 - 10 nam
__ - Taisdn c6 dinh khac 05-10 nim
*"' - Quyén st dung dit 50 nim

2.8 . Hop ddng hop téc kinh doanh

Hoat dong Jién doanh theo hinh thic Hoat ddng kinh doanh abng kiém soat va Tai san ddng kiém soat duge
Céng ty 4p dung nguyén the ké toan chung nhu véi cdc hoat dong kinh doanh thdng thudng khac, Trong do:

- Cong ty theo d8i riéng cac khoan thu nhép, chi phi lién quan dén hoat dong lién doanh va thye hién phén b
cho cac bén trong lién doanh theo hop dong lién doanh;

_ Cong ty theo ddi riéng tai san gop vén lién doanh, phén vbn gop véo tai sin ddng kiém so4t va céc khoan
cOng ng chung, cdng ng riéng phat sinh tir hoat dong lién doanh.

2.9 , Chi phi tra trudc

Céc chi phi tra trwde chi lién quan dén chi phf san xuét kinh doanh clia mgt nitm tai chinh holic mdt chu ky kinh
¢ doanh dirgc ghi nhan 13 chi phi ra trude ngén han va dugce tinh vao chi phi san xuét kinh doanh trong nim tii
chinh.

10



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X3 Théc Ba, Tinh Lao Cai, Vigt Nam Béo cdio thi chinh tong hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nfim 2025

Céc chi phi d4 phat sinh trong nim tai chinh nhung litn quan dén két qua hoat dong san xut kinh doanh ciia
nhidu nién do k& toén dugc hach todn vao chi phi trd truge dai han & phéan bd din vao két qua hoat dong kinh
doanh trong cac nién d¢ ké todn sau.

-Vige-tink-va phén-bd.chi phi trd truée.dai han vio. chi phi san xuat kinh doanh timg ky hach todn dwogc cdn i

2.10.
2.11.
212,

2.13

2.14

215,

vao tinh chét, mirc db titng loai chi phi dé chon phwong phap va tiéu thirc phén bd hep Iy. Chi phi trd truée duge

phan b din vio chi phf san xuét kinh doanh theo phuong phép dudng théng,

Ng phdi tra

Vay va ng phai tri thué tai chinh

Chi phi di vay va vén héa céc khodin chi phi di vay

Chi phi di vay dagc ghi nhin vao chi phi san xuft, kink doanh trong nam khi phat sinh, teir ¢hi phi di vay lién
quan tryc tiép dén viée dé‘;u tu xdy dung hodc sin xult tai san d& dang duge tinh vao gid trj clia tai san 46 (duge

vén ho#) khi ¢6 du c4e didu kién quy dinh trong Chufin mye K& toan Viét Nam sb 16 “Chi phf di vay”.

Chi phi di vay lién quan tryc tiép dén viée dhu fr xfy dung holic sin xudt i sin do dang can 6 thoi gian do dai
(trén 12 théng) d8 c6 thé dua vao sir dung theo muyc dich dinh trude hodic bén thi duge tinh vao gia trj cila tai san
d6 (drge vén hos), bao gbm céc khoan 14 tidn vay, phan b céc khoan chiét khiu hoge phy tréi Khi phét hanh
trai phiéu, cac khoan chi phi phy phat sinh Lién quan téi qua trinh lam thit tyc vay.

. Chi phi phdi trd

Céc khoan phai tra duge ghi nhén cho 6 tién phai tra trong twong lai lién quan dén hang héa va dich vy d4 nhén
duoe khong phu thude vao viée Cong ty di nhén duge héa don ciia nha cung cép hay chua

. Vén chit s& hitu

vén du tu ctia chil s& httu duge ghi nhan theo s6 vén thwe gop cla chit s¢ hitu.

Vén khic cta chit s& hitu duge ghi theo gid tri con lai gilta gi4 trj hop Iy ciia cdc tai san ma doanh nghiép duoc
c4c tb chitc, ¢4 nhan Khac ting, biéu sau khi trir (-} cdc khodn thué phai ngp (néu ¢6) lidn quan dén céc tai san
duge ting, bién ndy; va khoan bd sung tir két qua hoat dong kinh doan.

Loi nhuan sau thué chua phan phéi 12 s8 loi nhugn tir cée hoat d0ng cita doanh nghiép sau khi trir (-) cée khoan
didu chinh do 4p dung hoi té thay ddi chinh sach ké toan va didu chinh héi tb sai sét trong yéu cla cic nim
tride. Loi nhuan sau thué chua phan phéi c6 thé dugc chia cho cac nha dAa tu dua trén ty 18 g6p von seu khi
duoc Pai hoi ddng cb dong thong qua va sau khi da trich 1dp céc quy dy phong theo Didu 16 Cong ty vi céc quy
dinh ctia phép ludt Viét Nam,

Cb tirc phéi tra cho céc ¢ dong duge ghi nhin 12 kKhoin phai tra trong Bang Can d6i ké toén ciia Cong ty sau khi

¢6 thang béo chia ¢b tre cla Hoi ddng Quan trj Cong ty va thong bdo ngdy chét quydn nhin cb tirc cia Trung
tam Luu ky chimg khoan Viét Nam.

Csc nghiép vu biing ngoai t§

Céc nghiép vy phat sinh bing cac don vi tién t§ khio véi don vi tidn t& ké toan clia Cong ty (VND) dugc hach
toan theo ty gi4 giao dich vao ngdy phét sinh nghiép vu. Tai ngay két thuic iy ké toan, cde khoan muyc tidn ¢ (tién
mit, tidn givi, tién dang chuyén, ng phai thu, ng phéi tra khong bao gdm céc khoan Ngudi mua img trude va Ung
trrée cho ngudi ban, Doanh thu nhén trude) c6 gbic ngoai 1€ dugc danh gid lai theo ty gid mua vio cia ngén hang
fhirong mai noi Cong ty md tai khoan cong bé tai thoi diém 1§p Béo céo tai chinh. TAt ¢4 cac khoan chénh l§ch ty
gid thyrc t& phét sinh trong k va chénh Igch do dénh gié lai sé du céc khoan myc tidn t& ¢6 gbe ngoai t& cudi ky
diroe hach todn vao két ana hoat déne kinh doanh cia kv ké ton.

11




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, X4 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Béo céo ti chinh thng hep

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 niim 2025

2.16 .

217

2.18

2.19

Ghi nhéin doanh thu
Doank thu ban héng

Doanh thu ban hing duge ghi nhén khi ddng thovi théa min céc didu kién sau:

- Phén I6n rii ro va loi ich gén lidn véi quydn s& hitu san phim hofic hang héa dd duge chuyén giao cho ngudi

. Céng ty khong con ném giff quyén quan 1y hang héa nhu nguti so hitu hang héa hotic quydn kiém soét hing o

héa;
- Doanh thu duoc xdc dinh twong dbi chic chin;
- Cong ty d4 thu dugce holic s& thu duge 1oi ich kinh té tir giao dich ban hang;
- Xéc dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.
Doanh fhu ban dién duge xée dinh cin cir theo cac Hop dong mua ban dién duge Cong ty ky két v6i Tép doan
Dién lye Viet Nam (EVN) v cac phy luc hop dong 6 lién quan.

Doanh thu cung cdp dich vy

Doanh thu cung cép dich vy dwoc ghi nhén khi két qua ciia giao dich do dugc xéc dinh mdt cach déng tin cly.
Trudng hop viée cung ¢hp dich vy lién quan dén nthidu n3m thi doanh thu duge ghi nhin trong ndm theo két qua
phin edng viée dd hoan thanh vao ngay 1ép Bang cén 461 ké tofin ciia ngm d6. K&t qua cda giao dich cung cfp
dich vu duge x4c dinh khi thoa man céc diéu kign sau:

- Doanh thu dugc xdc dinh tuong dbi chéc chin;

- C6 khi nsng thu duge loi fch kinh 18 tir giao dich cung chp dich vu do;
- Xac dinh duwgc phin cong viée d& hoan thanh vao ngay fap Bang chn ddi ké todn;
. Xéc dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi pht d& hodn thanh giao dich cung chp dich vy 6.

Phén cbng vige cung céip dich vy d4 hoan thanh duge xdc dinh theo phuong phap danh gia cong viée hodn thanh.

Doanh thu hogt déng tai chinh
Doanh thu phat sinh i tién 14i, ¢d tirc, lgi nhugn duge chia va cac khoan doanh thu hoat ddng tai chinh khéc
dwoc ghi nhan khi thoa man dong thoi hai (2) didu kién sau:

- €6 kha niing thu dgc loi ich kinh té tir giao dich dé;

. Doanh thu dugc x4c dinh twong dbi chéic chén.

4 tirc, 1gi nhuan duge chia duge ghi nhén khi Cong ty dugc quyén nhén ¢d tirc hogc durge quyén nhén loi nhuféin
tir vide gop von.

. Ghi nhén chi phi tii chinh

Ctic khodn chi phi duge ghi nhén vao chi phi t3i chinh gom:

- Chi phi hogdc cdc khoan 18 Yién quan dén cac hoat dong dAu tir tai chinh;

- Chiphi di vay vbn;

. Céo khodan 15 do thay adi ty gid hbi do4i ciia céc nghiép vu phét sinh lién quan dén ngoai t&;

- Du phong ting gia ddu fu chumg khoan,

Céc khodn trén duge ghi nhan theo tdng s6 phét sinh trong ndm, khong bt trir v6i doanh thu hoat d9ng tai chinh.

. Céc khodn thué

Thué hién hinh

Tai san thué va cac khoan thué phai ndp cho nam hién hanh va cic nam trée duge xac dinh béng s6 tién dy kién
phéi ndp cho (hoc duge thu hdi tir) co quan thu, dya trén cdc mirc thué suft va céc Iudt thué 6 higu ke dén
ngdy két thiic ky tinh thué nam.

. Ciéic bén lién quan

i2
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-
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bl

b2

Cac doanh nghiép, truc tiép hay gian tiép qua mot hojc nhidu trung gian, ¢6 quyén kiém soat Cong ty hodc chiu
su kiém soat ciia Coug ty, hofic ciing chung sy kidm sodt véi Céng ty, bao gbm ca cong ty me, cong ty con va
cong ty lién két 1 céc bén lién quan. Céc bén lién két, céc cé nhan truc tiép hoic gidn tiép nim quy2n bidu quyét

A

ciia Cong fy ma b anh hudng déng ké déi v&i Cong ty, nhitng nban sy quan 1y chi chdt ciia Céng ty, nhiing

chc ¢4 nhan ndy ciing duge coi 13 bén lién quan.
Trong viéc xem xét ting mébi quan h# cta cic bén lién quan, cAn chit ¥ t6i ban chét ciia m6i quan h§ chiy khong
chi hinh thire phép ly cia cc quan hé do.

_ TIEN VA CAC KHOAN TUGNG PUONG TIEN

30/09/2023 01/01/2025

VND VND

Tién mjt 19.639.928 27.648.137
Tién giri ngn hang khdng ky han 20.380.171.003 18.524.877.477
Céc khoén trong dwong tidn 103.000.000.060 62.050.000.000
123.399.810.931 80.602.525.614

Céo khodn tuong duong tién tai ngay 30/09/2025 bao gbm cée khoan tidn giti tai ngan hang bang VND véi ky
han khong qué 3 thang va huéng [ai sudt [ 4,1%/Mmim (30/09/2024 huong 13 suft 13 4,2%/mim) va cic khoén
fidn gii tai ngén hang bing VN voi thoi han thu hdi con lai khong qud 3 thang hudng 141 sudt tir 4,5%/nam dén
4,75%/nam ké tir ngay 30/09/2025(mhung c6 kY han gbe trén 3 thang).

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Chimg kho4n kinh doanh 30/09/2025 01/01/2025
Gi4 gbc Gid trj hop Iy Gi4 gbc Gié tri hop 1y
X i A A
C0 phiéu Cong ty Co phn 13.604.543.500  14.484250.000  13.694.543.500  16.247.550.000
Nhiét dién Hai Phong

Gid trj hop 1y ciia chimg Kho#n kinh doanh néy tai ngdy 30 thang 09 nim 2025 dugc xde dinh bang thi gi4 cta ¢b
phidu vao thoi didm déng cira phién giao dich ching khodn tai ngay cudi ¢6 giao dich trong thang 09 nim 2025,
v gid tri 13 11.500 VND/cb phiéu.

Piu iw nim giir 3én nghy ddo han 30/02/2025 01/61/2025

Ngén han Gid gbc Gié tri ghi s6 Gia gbe Gi4 tr ghi s6

- Tién giri 6 ky han (*) . . . -
30/09/2025 01/01/2025

Dai han Gia gbe Gidtrihop ly Gi4 goc Gia tri hep Iy

. Dhu twvio cbng ty con(**)  337.624.176.764 - 337.624.176.764 -

CTCP Thuy dién Mudng Hum 337.624.176.764 - 337.624.176.764 -

Diu tu vio cong ty lién

103.861.380.000 - 9.880.778.805 -
doanh, lién két(***) ?
CTCP Péu tu Thuy dién
£03.861.380.000 - 103.861.380.000 -
Thic Ba2

Dy phong d4u tw tai chinh TBC2
Piu tu vén gdp vao don vj

- Khdie (F**¥)

CTCP Nhiét dién Hai Phong

CTCP Thu dién Théi An

Téng Cang

60,510.300.000

11.960.306.000
48.550.000.000
501.995.856.764

13

12.650.000.600
12.650.000.000

12.650.000.000

(3.980.601.195)
60.516.300.000

11.960.300.000
48.550.000.000
498.015.255.569

14.190.000.000
14.196.000.000

14.190.000.000

- tharhrvien mat thibt trong gia dinfreda céc 6 nhin nay-hogc.cac beén lin két nay hogie nhing cong ty lién Kétvoi
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(**) Tai ngay 30/09/2025
- Cong ty ndm gift 50,94% quyén bidu quyét tuong g 25.889.270 cb phén tai Cong ty Cb phén Thiy dién
Mudng Hum, Cong ty khong thé x4c dinh duoc gié tri hop 1y cia khoan dAu tr nay do ¢b phidu cia cong ty ndy
chua duge niém yét trén thi frudng chimg khodn.
- (%Y Fai ngy OO ZORS s o e
- Cong ty nAm gilt 49% quyén bidu quyét twong ting 10.386.138 ¢6 phin tai Céng ty C5 phén Dau tr Thay dign i
Théc Ba 2. Céng ty khong thé xac dinh dugce gid tri hop 1y cla khodn diu tu nay do cb phidu cua cdng ty nay
chira duogc niém yét trén thi trudng chitng khodn.
(¥*+%) Tai ngly 30/09/2025
- Céing ty ném giit 1.100.000 ¢ phén tai Céng ty C8 phan Nhiét dign Hai Phong. Cb phidu cia cong ty ndy dugc
giao dich trén thi trrdng UPCOM v6i mitc gid giao dich déng cira vdo ngay cubi ¢6 giao dich trong thing 09
ndm 2025 13 11,500 VND/cd phidu (30/09/2024: 13.500 VND/cd phiéu).
- Céng ty ném gitt 5% quyén biéu quyét twong ting 200.000 ¢§ phén tai Cong ty C6 phén Thuy dién Théi An.
Cong ty khong thé x4c dinh dwgc gig tri hep 1y ciia khoan dhu tu ndy do ¢b phifu cia cong ty ndy chua dugce
niém yét trén thj trudng chimg khodn.

5 PHAI THU KHAC

a  Nginhan 30/09/2025 01/01/2025
| Gid trj Du phdng Gid tr Dy phong
Phai thu vé cd tirc va l¢i nhudn duge chia 5.413.804.000 17.018.090.100
Phai thu vé 1i tidn gt 439.904.109 - 101.916.164 -
Phai the ngudi lao ding 261.962.515 - 153.732.413 -
| Ky quf, k¥ cuge - - 510.000.000 -
Phai thu khic 37.269.523.321 - 960.798.182 -
43.385.193.945 18.744.536.859 -
b Daihan - -

6 .HANG TONKHO

30/09/2025 01/01/2025

Gia ghe Dy phong Gi4 gbe Dy phong
Hang mua dang di dudng - -
Nguyén liéu, vit ligu 5.428.092.741 4.693.646.3%0
Cong cu, dyng cu 502.272.699 446.507.608
Chi phi san xudt kinh doanh
ddv dang 630.101,029 200.324.770

6,560.466.469 5.340.478.768

7 THUE VA CAC KHOAN PHAI THU NHA NUGC

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Thué thu nhép ¢4 nhan . -
Thué Gid trj gia tang - N
Thué tai nguyén - .

Thué Tha nhép Doanh nghiép - ;
Phi, 18 phi va cdc khoan phai ndp khac - -

§ .TAISAN CO PINH HU'U HINH
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8 . TALSAN CO PINH HO'U HINH

Nba clza, My moc, hidebj  TPVOnS tenveutdi, - Thict bl, AUNg Oy i o6 dinh khdo Cong
vit kién tric truyén dan quan Iy :
VND VND VND VND VIND VND

Nguyén gia
Tai ngay 01/01/2025 658.503.404.896 $15.252.859.136 20.875.043.802 8.494.988.180 1 17.454;545 1.503.243.750.559
Mua sém - 225.383.430 4.669.695.482 - . 4.805.082.912
Déu tw xay dung co ban hoan thanh 61.085.884 221.722.165.819 - - - 221.783.251.703
Tang khac - - . . - -
Chuyén sang b4t dfng san dau tr - - - - - -
Thanh 1y, nhugng bén - - - -
Giam khac Po- -
Tai ngay 30/09/2025 658.564.490.780 1.037.200.408.385 25.544.743.284 8.494.988.180 117.454.545 1.729.922.085.174
Gia tri hao mon liiy ké
Tai ngiayIOHOUZOZS 597.472.676.451 750.805.623.715 16.845.285.205 5.561.909.085 11 1.8'?9?.844 1.370.797.374.300
Trich khau hao 15.271.938.793 16.486.000.614 802.807.987 293.957.640 3.914.584 32.858.621.620
Ting }(héc ) . 19.418.031 - - - P 19.418.031
Chuyén sang bat dong sén dau tr - - - - - -
Thanh 1y, nhuong ban - - - - - -
Giam khdc . - - - . .
Tai ngay 30/09/2025 612.764.033.277 767.291.624.329 17.648.093.192 5.855.866.725 1 15.‘79?6.428 1.403.675.413.951
Gia tri con lai
Tai ngay 01/01/2025 61.030.728.445 64.447.235.421 4.029.758.597 2.933.079.093 5.574.701 132.446.376.259
Tai ngay 30/09/2025 45.800.457.503 269.908.784.056 7.896.650.092 2.639.121.455 1.658.117 326.246.671.223




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vit Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Bfo cfo tai chinh tong hop

Quy 3 niim 2025
9 . TAISAN CO DINH VO HINH
Quydn sir dyng d&t _TSCP vo hinh khéc Cong
VND VND VND
Tai ngay 01/01/2025 20.558.322.400 1.852.840.240 22411162640
Mua sim - - -
Thanh ly, nhugng ban - - -
ting khéc - -
Tai ngay 30/09/2025 20,558.322.400 1.852.840.240 22.411.162.646
Gi4 tri hao mon liy Kké
Tai ngay 01/01/2025 5.982.954.190 1.327.811.088 1.310.765.278
Trich khéu hao 308.364.912 216.201.023 524.565.935
Tang khac - - -
Thanh 1y, nlnrgng ban - - -
ting ichdc - -
Tai ngay 30/09/2025 6.291.319.102 1.544.012.111 7.835.331.213
Gia tri con lai
Tai ngay 01/01/2025 14.575.368.210 525.029.152 15.100.397.362
Tai ngay 30/09/2025 14.267.003.298 308.828.129 14.575.831.427
10 . CHI PHI XAY DUNG CO BAN DO DANG
Chi tiét s8 g cui n3m bao gdm:
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Dir 4n néng cﬁp thidt bj td may - NMTD Théc Ba 7.362.754.179 100.942.336.738
Py én néng cép thiét bi dsén NMTD Thic Ba 1.267.721.741 240,741,741
Méy mée thiét bi chua 1ip &, chay thir (thugc dy an néng cip .
thidt bi t& may - NMTD Thac Ba&) 102.804.741.662 91.863.810.287
Dy 4n X 1y sat 1& ha luu 7.734.927.271 .
Dy 4n thay méi hé théng ro le bao v§ duomg day 110 kV-NMTD
Théc Ba 98.000.000 98.000.000
Dy 4n thay méi m4y nén khi cao 4p N1, N2 - NMTPTB - 2.691.000.000
Khéc 646.122.007 -
119.914.266.860 195.835.888.766
{1 . THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUGC
01/01/2025 Sb phai ndp $b da thwe ndp 30/09/2025
_ VND VND VND VND
Thué Gia tri gia
tang . 4.770.121.385 1.372.044 455 3.398.076.930
Thué Thu nhap
doanh nghiép 2.608.434.272 28.825.961.427 3.208.434.272 28.225.961.427
Tién cip quyén
Khai théc tai 415.860.769 5.234.098.231 5.649.959.000 -
nguyén nudc
Thué Tai nguyén 1.695.103.949 40.521,104.253 36.405.576.105 5.810.632.097
Thué Thu nhdp cd
nhan 677.697.719 1.089.442,458 1.616.859.658 150.280.519
Céc loai thué khéc - 1.246.274.161 1.110.028.603 136.245.558
5,397.096.709 81.687.001.915 49.362.902.093 37.721.196.531
12 . CHIPHI PHAI TRA -
a  Ngin han 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Chi phi phai tra khac 23.659.282.565 536.003.907
23.659.282.565 536,003.907

15




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA
Thén 1, Xi Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Bio cho tai chinh tbng hop

15 . VON CHU SO HUU
a)  Béng @6i chifu bién dng ciia von chil s& hira

16

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nam 2025
b Daihan
13 .PHAITRA KHAC
e T ND
Phai tré ¢d tire cho b dong 184.273.674 31.962.050.749
Phi dich vy M6i tradmg ring 6.298.639.848 3.645.300.888
Phai tra, phai ndp khéc 635.086.687 389.943.017
7.118.000.209 35.997.294.654
14 VAY
01/01/2025 S6 phst sinh trong ky 30/09/2025
Gid tri Tang Gidm Gia trj
Vay dai han VND VND VND VND
Vay dai han 420833333 12.079.166.667 - 12.500.000.000
d€n han tra
Vay dai han 0.679.166.667  64.900.000.000  12.079.166.667 62.500.000.000
Chi tiét khoan vay dai han ngn hang duge trinh bay phr sau:
Ngén hang 30/09/2025 K3 han tra ge lai Lai suét Hinh thitc d&m bao
Ngén hang TMCP Shinhanbank
SHBVN/CM ) ;‘;"q:’; ’i;‘;fl t:jy Gifly chitng nhan
C/032023/H PR . quyén st dyng ddt va
DTD/THAC 75.000.000.000 ‘;“‘;‘ "(‘)‘gfh‘;i" %gnn‘;: 6,18% toan bo méy méc thiét
BA-MAC gay ) 03? bi hinh thanh tir dy &n
Thng 75.000.000.000

01/01/2025 .



CONG TY CO PHAN THUY BIEN THAC BA

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Biio cAo tai chinh téng hop

Quy 3 nim 2025
15 . VON CHU SO HUU
a) Bang dbi chifu bién dong ciia von chii s& hiru
Vén diu tr cha chi Vén khic ciia Quy du tu phat Quy du phong tai Loi nhugn chua .
1 a1 .1 N i Céng
s hitn chil s& hifu tricn phén phoi : ¥
VND VND VND VND VND VND
Tai ngay 01/01/2025 635.000.000.000 - 302.057.614.951 - 104.959.309.242 1.042.017.424.193
Tai ngay 01/01/2025 635.000.000.000 - 302.057.614.951 - 104.959.309.24';* 1.042.017.424.193
Tang von - - - - L -
LAi trong nam - - - - . -
Loi nhusn ting trong ky - - - - 135.421.425.677 135.421.425.677
Mua cb phiéu quy - - - - - -
Tang khac (*) - - - - - -
Giam vbn - - - - -
Phan phéi cac quy . - . - (4.600.000.000) (4.600.000.000)
Chia ¢6 tirc - - - - (31.750.000.000) (31.7506.000.000)
Sir dung quy - - - - - -
Didu chinh khéc (*) - . - . -
Tai ngay 30/09/2025 635.000.000.000 - 302.057.614.951 - 304.031.234.919  1.141.088.849.870

16
- R )
L ?1 gie z -, 73] f‘
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CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X# Thic Ba, Tinh Lao Cai, Vi§t Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Béo cdo tai chink tdng hop

Quy 3 nam 2025
16 TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAPDICH V{
Lity k& dén
Quy 3 nim 2025 30/09/2025
Dgan_h thu ban dién thuvcmgphém et e e e e e+ e+ 1}3@5226435 ....... 25’968?.6962?9 e e+
Doanh thu cung cép dich vy 6.379.624.491 13.373.348.194
119.874.850.926 273.061.044.473
17 GIA VON HANG BAN
Lity ké dén
Quy 3 nim 2025 30/09/2025
VND VND
Gia vén cia dién thuong phim da ban 46,492.535.294 110.545.386.005
Gia vbn ciia dich vu da cung cép 6.456.824.549 9.508.064.500
52.949.359.843 120.053.450.505
18 DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
Liiy ké dén
Quy 3 nam 2025 30/09/2025
VND VND
Lai tidn gui, 13i cho vay von 2.547.252.010 6.285.291.587
Cd ttre, loi nbuéin duge chia 235.950.000 20.947.366.,000
Doanh thu hoat ddng tai chinh khac 425740319 1.390.691.889
3.208.942.329 28.623.349.476
19  CHIPHI TAI CHINH
Lily ké dén
Quy 3 nam 2025 30/09/2025
VND VND
LA&i tién vay - -
Chiét khiu thanh toan, 13i mua hang tra chim - -
L5 do thanh 1y céc khoan dAu tu ngén han, dai han . -
Chi phi tai chinh khdc 2.042.040 5.448.602
L3 chénh Jéch ty gia phét sinh trong ndm 129.205.645 2.473.847.991
L5 chénh 1éch ty gi4 do danh gié lai sb du cudi ndm - -
Du phong/hoan nhip dy phong gidm gia cic khoan dau tw - (3.980.601.195)
131.247.685 (1.501.304.602)
20 . THU NHAP KHAC
Lity ké dén
Quy 3 nim 2025 30/09/2025
VND VND
- Thanh 1y, nhugng ban TSCD - -
. Céac khoan khéac 1.508.412.009 3.210.115,165
1.508.412.009 3.210.115.165
21 .CHIPHi KHAC

- (3id tri con lai TSCD va chi phi thanh }y, nhugng bén TSCD

- Céc khoan khac

17

Liy ké dén

Quy 3 néim 2025 30/09/2025
VND VND
109.186.591 $44,236.347
109.186.591 844.236.347




CONG TY CO PHAN THUY PIEN THAC BA

Thén 1, Xi Thac Ba, Tinh Lao Cai, Vit Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Béo ¢do i chinh tdng hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Quy 3 nim 2025
22 . CHI PHI SAN XUAT, KINH DOANH THEO YEU TO
Liiy ké dén
e QU3 NEEA 2028 oo 30/092025 . ... ...
VND VND
Chi phi nguyén liéu, vt ligu 298.306.223 977.309.614

Chi phi nhén céng 11.602.019.669 31.355.734.015
Chi phi khu hao 12.204.001.204 33.265.377.549
Chi phi dich vu mua ngodi 1.485.650.493 6.037.127.360
Chi phi khdc 36.223.732.096 70.098.417.986
61.813,709.685 141.733.966.524
| 23 . CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP

Lity k& dén
Quy 3 nam 2025 30/09/2025
VND VND
Chi phi nguyén lidu, vat ligu, dé ding 231.202.179 673.145.099
Chi phi nhén cdng 4.406.155.725 11.223.083.760
Chi phi khéu hao ti san cd dinh 381.468.069 981.164.163
Chi phi dich vy mua ngod 1.402.406.235 3.406.953.611
Chi phi khéc bing tién 2.013.341.384 4.966,393.127
8.434.573.583 21.250.739.760

24 . THUL THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH
Liiy ké dén
i Quy 3 nim 2025 30/09/2025
; VND VND

Chi phf thu thu nhdp doanh nghiép tinh trén thu nhap chiu
thué nam hién hanh 12.546.377.513 28.825.961.427
- Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép hi¢n hanh 12.546.377.513 28.825.961.427
25 . BAO CAO BQ PHAN

Do dic th ciia Cong ty 14 hoat dong sén xuét kinh doanh
chp dich vu va todn bd hoat dong sén xudt kinh doanh cii

dién chiém trén 95% téng doanh thu ban hang va cung
a Cong ty déu didn ra trén lanh thd Vigt Nam. Vi vy,

Cong ty khdng thure hign 18p va trinh bay Béo c4o b phan theo linh vire kinh doanh va theo kKhu vire dia 1y.

i8



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Tel: (84-0216) 3 884 116

Thén 1, X& Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Bio cho tai chinh tong hop

Quy 3 ndim 2025
26 . NGHIEP VU VA SO DU VOI CAC BEN LIEN QUAN
Nhiing giao dich trong yéu véi cac bén lién quan trong nam bao gbm:
Bén lién quan Noi dung nghi¢p v M6bi quan hé Quy 372025 Quy 3/2024
Cong ty Mua ban
. D
et = Tapdoam - D ““‘;f*;“ ban  C itgdtgnmjg:ﬂ _______________ 113.495226.435. 136707757700 .
Dién lye Viét Nam ¥ B
C4 tire cong b - 38.365.168.000
Céng ty TNHH .
Ch tire 38 Cong ty mg
Ning lugng REE thanh todn - 76.730,336.000
‘L ,
Téng Cong ty Phit Cb tirc cong bd - 19.050.000.000
dign 3 — Cong ty Cb tire da CH dbng 16n
C4 phin thanh {odn 38.100.000.000
Thu hé;atf“ cho 5.603.125.000 5.603.125.000
A A -
fhﬁ,“g dt?{ C:&p*fa“ Liitidnchovay ~ _ongeon 845.995.120 1.284.113.442
Y ‘gn rong Doanh thu khéc 45.000.000 45.000.000
um Doanh thu cung cip 389.480.000 _
Cb tire duge chia cong bd - 15.533.562.000
C4 tirc dirgre chia nhén duge 21.488.094,100 15.533.562,000
Doanh thu cung
Cong ty C phin oip dich vu I 2.666.472.229 2.398.730.596
Bhu tir Thiy dién gty
Thac Ba 2 Doanh thu khac 1.323.506.808 60.000.000
Doanh thu tai chinh 1.520.162.241 256.753.569
Gép vén . .
Cho vay - -
Cong ty'Cé ]:fhﬁn Doanh thu cung Céng ty frong
Phit trién dién cfp dich vy cung tap doan ) )
bong Dwong p o vt shp
6 du vi cdc bén litn quan tai ngay két thiic ky ké toan quy: .
Mbi quan hé 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Phai thu ngin han khach hang 46.699.314.182 66.080.163.702
Cong ty mua bén dién - Tap doan Dién fuc Céng ty me cia cb 38.327.640.711 66.080.163.702
Viét Nam dong lon
Cone ty Cb phin phdt trién dién Dong Duong oS on8 aing . -
g ty C6 phan p : g & tap dodn

Cong ty C5 phin DAu tr Thity dign Théc Ba2 Cong ty lién két

Phai tha ngin han khic

Cong ty Cb phin Thay dién Mudng Hum Cong ty con
Cong ty C5 phin Pau tu Thity dién Thac Ba 2 Cong ty lién ket
PhAi tra ngin han khic

Céng ty TNHH Nang luong RE.E Cong ty me

Téng Cong ty Phat dign 3 —

A
Cong ty C4 phin C0 ddng ldn

19

8.371.673.471
8.040.706.521

5.202.464.767
2.838.241.754

15.479.964.779
16.357.521.414

16,357.521.414

380.997.639

19.182.584.000

9,525.000.000



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thén 1, X3 Thac Ba, Tinh Lao Cai, Viét Nam Bio cfo tii chinh toug hop

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quy 3 nim 2025

27

Ngudi mua tra tién trude
Céng Ty C4 Phin Pau Ty Thay Dign

ra £
Théc Ba 2 Céng ty lién ket - 283.090,950
Mbi quan hé 30/09/2025 01/01/202
VND VND
Phai thu vé cho vay 109.825.000,000 71.634,375.000
Céng ty Cb phdn Thiy dign Mutng Hum Cong ty con 44,825.000.000 61.634.375.000
s A 2 - .
Cong Ty C5 Phan Dau Tu Thiy Bién Cong ty lién két 65.000.000.000 10.000.000.000
Théc Ba2
Trong do: - .
- Cho vay dai han dén han thu 26.912.500.000 22.412.500.000
- Cho vay dai han 82.912.500.000 49.221.875.000
. THONG TIN KHAC

Giai trinh bién déng ¢ nhuén sau thué Quy 3/2025 véi Quy 3/2024
Lgi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép Quy 3/2025 dat 50.421.460.049 ddng
L¢i nhofn sau thué thu nhap doanh nghigp Quy 3/2024 dat 88.838.025.300 dbng

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép Quy 3/2025 so v6i Quy 3/2024 giam 38.416,565.251 dbng (giam
43%) 1a do céc nguyén nhén sau:

- Téng doanh thu Quy 3/2025 so v6i cing ky nim 2024 gidm 33.111.691.853 dbng (gidm 21%) déng 12 do:

(i) Doanh thu hoat dng dién giam 23.212.531.265 dbng (gidm 17%) so v6i cing ky ndm 2024. Nguyén nhin do
gid ban dién binh quén Quy 3/2025 (649ddng/kWh) giam 194 ddng/kWh so véi Quy 3/2024 (343 ddng/kWh),
(it) Doanh thu hoat dfng dich vg i thudt ting 3.679.074.431 ddng (ting 136%) so véi ciing ky ndm 2024 13 do
gid trj cac hop dbng dich vy k¥ thudt duge nghi¢m thu trong Quy 3/2025 16m hon so voi cung ky n3m 2024,

(iii) Doanh thu Hoat dng tai chinh giam 14,853.768.028 dbng (gidm 82%) so voi cling ky ndm 2024, Giam chi
yéu do trong Quy 3/2025 chi phat sinh doanh thu tir o it 14 0,23 ty ddng(Ch tirc HND) ft hon 15,7 ty ddng so
v6i ciing k¥ Quy 3/2024 phét sinh doanh thu tir ¢ tire 12 15,9 ty dbng (cb tirc MHP 15,4 ty va ¢6 titc TAH 0,5
£§). Doanh thu tir 1 tién giri va 18i cho vay, phi bao Isinh Quy 3/2025 nhidu hon 944,8 trigu dbng so véi clng ky
Quy 372024,

(iv) Doanh thu khac Quy 3/2023 ting 1.275.533.009 ddng (ting 548%) so véi cung ky ndm 2024 chit yéu do
Quy 3/2025 phat sinh 1,28 ty bdi thuomg theo hop ddng so véi cing ky Quy 3/2024.

- Tong chi phi Quy 3/2025 so voi cling ky nidm 2024 tang 10.960.1 11.710 ddng (tang 22%) so v6i clng k¥ nam
2024 chiz yéu do gié vén cac hoat dgng dich vy Quy 3/2025 tang 4,1 ty ddng so v6i cling ky Quy 3/2024 do cde
hop ddng dich vy nghiém thu trong Quy 3/2025 nhidu hon so v6i cing k¥ Quy 3/2024, Chi phi Thud tai nguyén
va phi dich vy mdi trudmg rimg Quy 3/2025 tang 3,4 t¥ dong so voi cling ky ndm 2024 (do san lugng Quy
3/2025 ting 12,8 triéu kwh so v6i cling ky nim 2024). Chi phi khiu hao Quy 3/2025 ting 2,7 ty dbng so véi
ciing ky Quy 3/2024 do phat sinh tang gi4 tri nguyén gid Tai san ob dinh tb may sé 1 va t3 may sb 2 sau ning cap.

- Thué TNDN Quy 3/2025 so v6i cung ky nam 2024 giam 3,6 ty ddng so v6i cling ky nim 2024. Chinh sach
fhué TNDN 4p dung cho cong ty trong Quy 3/2025 khéng thay d6i so véi cling ky ndm trudc. Thué TNDN trong
Quy 3/2025 giam 13 do thu nhdp tinh thué TNDN theo quy dinb ong Quy 3/2025 gidm so clng ki nim 2024,

20



CONG TY CO PHAN THUY DIEN THAC BA

Thon 1, X& Thac BA, Tinh Lao Cai, Viét Nam Béio cfio thi chinh tdng hop
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Oug 3 ném 2025
Nguyén Trung Hifu L& Hing Minh
Ngudi lip Ké Todn trudng Téng Giam dbc

Lao Cai, Neay 29 thang 10 niim 2025
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Separate Financial statements
Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 3 of 2025

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 30 September 2025

- Note 30 September 2025 ___ 01 January 2025
VND

100 A, SHORT-TERM ASSETS 270.910.552.186 233.877.655.521
116 1. Cash and cash equivalents 3 123.399.810.931 80.602.525.614
111 1, Cash 20.399.810.931 18.552.525.614
112 2. Cash equivalenis 103.000.000.0C0 62.050.000.000
120  IL. Short-term invesiments 4 13.694,543.500 13.694.543.500
121 1. Trading securities 13.694.543.500 13.694.543.500
123 2 Short-term investments - -
130 IIL Short-term accounts receivable 125.584.200.116 130.650,270.102
131 1. Trade receivables 49.764.931.878 84.571.497.273
132 2. Advances to suppliers 6.025.425.279 6.063.324.342
135 3. Receivabies short-term loans 26.912.500.000 22.412.500.000
136 4. Other receivables 5 43.385.193.945 18.744,536.859
139 5. Provisions for short-term bad debts (503.850.986) (1.141.588.372)
140  IV. Inventories 6 6.560,460.469 5.340.478.768
141 1. Inventories 6.56(.466.469 5.340.478.768
149 2. Provision for obsolescence of inventories - -
150 V. Other current assets 1.671.531.170 3.589.837.537
151 1. Short-term prepaid expenses 1.671.531.170 130.356.363
152 2. VAT deductibles - 3.459.481.174
153 3, Taxes and other receivables from the State 7 - “
155 4 QOther current assets - -
200 B. NON- CURRENT ASSETS 1.047.296.306.552 892.468.553.176
210 I Long-term receivables 82.912.500.000 49,221.875.600
215 §. Long-term loan receivable $2.912.500.000 49,221,875.000
220 II. Fixed assets 340.822.502.650 147.546.,773.621
221 1, Fixed assets 8 326.246.671.223 132.446.376.259
222 - Cost 1.729.922.083.174 1.503.243.750.559
223 Accunnidated depreciation (1.403.675.413,951) (1.370.797.374.300)
227 2. Intangible fixed assets 9 14,575.831.427 15.100.397.362
228 - Cost 22.411.162.640 22.411.162.640
229 - Accumulated amortization {7.835.331.213) (7.310.765.278}
240 V. Long-term-financial investments 119.914.266.860 195.835,888,766
241 1. Production in progress: long-term
242 2. Construction in progress 10 119.914.266.860 195.835.888.766
250 V. Long-term investments 501.995.856.764 498.015.255.569
251 1. Investment in subsidiaries 337.624.176.764 337.624.176.764
252 2. Investments in joint-ventures, associates 103.861.380.000 103.861.380.000
253 3, Investments in Other Companies 60.510.300.000 60.510.300.600
254 4. Provision for Long-term Investments Devaluation - (3.980.601.195)
260 VI Other long-term assets 1.651,180.278 1.848.760.220
261 1. Long-term prepaid expenses 1.651.180.278 1.848.760.220
270 TOTAL ASSETS 1.318.206.858.738 1.126.346.208.697
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STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 30 September 2025
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Code RESOURCES Note 30 September 2023 01 January 2025
VND VYND
300 A. LIABILITIES 177.118,008.868 84.328,784.504
310 Current fiabilities 114.618.008.868 74.649.617.837
311 1. Trade payables 25.454.910.665 25,933.850.123
312 2. Advances from customers 297.519.000 -
313 3. Tax payables and statutory obligations 11 37.721.196.531 5.397.096.709
314 4. Payables to employees 5.758.100.307 6.103.765.379
315 5. Accrued expenses 12 23.659.282.565 536.003,907

318 6 Unrealized revenues 1.308.524.747
319 7 Other payables 13 7.118.000.209 35.997.294.654
320 8 Short-term loan and finance lease obligations 12.500.000.000 420.833.333
322 9 Bonus and welfare fund 800.474.844 258.713.732
330 I Non-Current liabilities 62.500.000.000 9.679.166.667
334 1 Long-term loans and debts 62.500.000.000 9.679.166.667
335 2 Deferred tax payables - - -
336 3 Provision for unemployment allowances - -
337 4 Provision for leng-term payables - -
338 5 Unrealized revenues - -
339 6 Science and Technology Development Fund - -
400 B. OWNER’S EQUITY 1.141.088.849.870 1.042.017.424.193
410 I Equity 15 1.141.088.849.870 1.042.017.424.193
411 Contributed legal capital 635.000.000.000 635.000.000,000
411a - Ordinary stock with voting right 635.000.000.000 635.000.000.0060
411b - Preferred stock capital - -
412 2. Share capital surplus - -

413 3. The Right to convert the Convertible Bonds to shares

414 4. Other equity's resources - -
415 5. Treasury stocks - -
416 6. Asset revaluation differences - -
417 7. Foreign exchange differences - -
418 8. Investment and development fund 302.057.614.951 302.057.614.951
419 9. Financial reserve fund - -
420 10. Other funds belonging to owners’ equity - -
421 11. Undistributed earnings 204.031.234.919 104.959.809.242
421a - Accumulated Undistributed Profit by The End of The Previ 153.609.774.870 15.185.461.901
421b - Undistributed Profit of the Cutrent Period 50.421.460.049 89.774.347.341
422 12. Capital expenditure fund - -
440 TOTAL RESOURCES 1.318.206.858.738 1.126.346.208.697
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Code

01
02
10
11
20
21
22
23
235
26
30

3t
32

40

50

STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME

Quarter 3 of 2025
Accumulated untii 30 Accumulated until 30
ITEM Note  Quarier3of2025  Quarter3of 2024 September 2025 . September 2024
VND VND VND VND
1. Revenue from sale of goods and rendering of serv 16 119.874.850.926 139,408.307.760 273.061.044.473 267.435.029.646
2. Deductible items - - - -
3. Net revenue from sale of goods and rendering of services 119.874.850.926 139.408.307.764 273.061.044.473 267.435.029.646
4. Cost of goods sold 17 52.949.359.843 41.365.297.765 120.053.450.503 120.859.655.378
5. Gross profit from sale of goods and rendering of services 66.925.491.083 98.043.009.995 153.007.593.968 146.575.374.268
6. Revenue from financial activities 18 3.208.942.329 18.062.710.357 28.623.349476 37.330.851.624
7. Financial expenses 19 131.247.685 207.099.968 (1.501.304.602) 2.317.094.440
In which: Interest expenses - - -
8. Selling expenses
9. General administrative expenses 8.434.573.583 8.976.855.750 £ 21.250.739.760 22.462.550.424
10. Net profit from operating activities 61.568.612.144 106.921.764.634 161.881.508.286 159.126.581.028
11. Other income 20 1.508.412.009 232.879.000 3.210.115.165 614.138.000
12. Other expense 21 109.186.591 115.002.509 844.236.347 350.008.129
13. Other profit (loss) 1.399.225.418 117.876.491 2.365.878.818 264.129.871
14, Total profit before tax 62.967.837.562 107.039.641.125 164.247.387.104 159.390.710.899

4
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Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (34-0216) 3 884 167
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STATEMENT OF COMPREHENSIVE INCOME
Quarter 3 of 2025

Quarter 3 of 2025 Quarter 3 of 2024 Accumulated until 30 Accumulated until 30

Code ITEM Note September 2025 September 2024
VND VND VND VND
51 15, Current business income tax expenses 12.546.377.513 18.201.615.825 28.825.961.427 26.688.510.727
52  16. Deferred business income tax expenses - - - -
60  17. Profit after tax 50.421.460.049 _  88.838.025.300 135.421.425.677 132.702.200.172
T0 18. Basic earnings per share (*)
71 19. Diluted earnings per share
Lao Cai, 2.5 October 2025
Preparer Chief Accountant
Nguyen Trung Hieun Le Hong Minh
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21

22

23

24
23
26
27

30

33
34
35
36

40
30

60

61

70

Il CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

B

et

Purchase of fixed assets and other long-term assets

Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term
assels

Loans to other entities and purchase of debt instruments of
other entities

Repayment from borrowers and proceeds from sales of debt
Investments in ather entities

Invesiment returns from other entities

Interest, dividends and profit received

Net cash flows from investing activities

111 CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

1
2
3
4

Long-term and shert-term borrowings received
Loan repayment

Finance lease principle paid

Dividends, profit paid to equity owners

Net cash flows from financing activities

Net decreasefincrease in cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents at beginning of the year

jmpact of foreign exchange fluctuation

Casit and cash equivalents at end of year

{143.322.284.640)

16.808.375.000

40.137.304.216
(86.375.605.424)

49.900.009.000

(63.519.640.000)
(13.619.640.000)

42,797.285.317
80.602.525.614

123,399.810.931

Quarter 3 of 2025
STATEMENT OF CASH FLOWS
Quarter 3 of 2025
(Under indirect metitod)
o gode  ITEM ¢ 30 September 2025 30 September 2024
1. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
01 1. Profit before tax 164.247.387.104 159.390.710.899
2. Adjustmenis for
02 - Depreciation and amortisation 33.383.187.355 29.813.244.536
03 - Provisions (4.618.338.581) 1.860.270,244
04 . Gainsflosses from unrealized foreign cxchange 2.473.847.991 -
05 - Gaing/losses from investing activities {27.122.044.874) {35.013.625.856)
06 - Interest expenses - -
07 «  Other account adjustments
08 3. Profit from operating activities before changes in working 168.364.039.195 156.050.595.823
capital

09 - Incrcase/Decrease in receivables (2.090.779.630) {20.651.314.800)
10 - Tncrease/Decrease in inventory (1.219.987.701) (10.478.748.639)

11 - Increase/Dectease in payables (exciuding interest payables, enterprise
income tax payables) (14.474.915.986) 85.894,146.889
12 - Increase/Decrease in prepaid expenses {1.343,594.865} 279.234.367
13 - Incresse and decrease in trading securities - 13.694.543.500
14 - Interest expenses paid - -
5 - Corporate income tax paid {3.208.434.272) (7.933.471.372)
16 - Other receipts from operating activities - -
17 - Ofher expenses on operating activities {3.233.796.000) {2.453.820.000)
30 Net cash flows from operating activities 142,792,530.741 214.363.165.768

(67.989.343.486)

(53.500.000.000)

71.809.375.000
(19.208.490.000)
9.891.000.000
16.569.467.220

(42.427.991.266)

100.000.000

(190.463.600.000)
(190.363.600.006}

(18.428.425.498)
104,069.389.061

85.640.963.563

124
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Separate Financial statements

STATEMENT OF CASH FLOWS

Quarter 3 of 2025
{Under indirect method)
Code  ITEM Note 30 September 2025 30 September 2024
VND
Nguyen Trung Hieu Le Hong Minh Ngoyen Van Quyen
Preparer Chief Accountant General Director

Lao Cai, 25 October 2025
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 3 of 2025

1.1 ., Forms of Ownership

Thac Ba Hydropower Joint Stock Company (“the Company”) is a joint stock company incorporated under the
Law on Enterprise of Vietnam pursuant to the Business Registration Certificate No. 5200240495 issued by the
Yen Bai Department of Planning and Invesiment on 31 March 2006. The Company subsequently received
amended Enterprise Registration Certificates, with 9th amendment dated 03 September 2025 as the latest.

The Company’s head office (including its headquarter and an independently accounting branch, the Technical
Services Center) is located at Residential Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam.

Company's Legal capital: VND 635,000,000,000. Equivalent to 63,500,000 shares with the price of VNI 10,000
per share,

1.2 . Business fiefd
The company's business field is electric energy
1.3 . Business industry

'The Company's business activities mclude:

- Production and trading of electricity;

- Management, operation, repair, maintenance, overhaul, renovation of hydraulic works, architectural works,
equipment of hydroelectric plants and transformer stations, testing and adjustment of electrical equipment ;
- Buying, selling, importing and exporting materials and equipment;

- Consulting on construction investment projects, construction investment management, consuiting on
construction and installation supervision of electrical projects;
- Investing in power source and grid projects;

- Fostering and training on management, operation, maintenance and repair of power plant equipment;

- Trading in transportation and tourisi services.

‘ 1.4 . Normal production and business cycle

The company's normal production and business cycle is 12 months starting on January 1 and ending on December
31 every year.

1.5 . Operations of the company in the fiscal year affecting the financial statements
1.6 . Enterprise structure

The company has an independent accounting branch:

. Branch of Thac Ba Hydropower Joint Stock Company - Technical Service Center

Address: Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
The company directly owns 1 subsidiary with specific information as follows:

- Muong Hum Hydropower Joint Stock Company

Address: Hamlet Ban Xeo, Ban Xeo Commune, Lao Cai Province, Vietnam
- Ownership rate: 50.94%

. Main activities: Production and trading of electricity
5 . ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

2.1 . Accounting period and accounting monetary unit

8
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22 .

2.3

Annual accounting period commences from 1st January and ends as at 3 1st December.
The Company maintains its accounting records in VND,

Accounting Standards and Accounting system _
Aeconmting Systom

The company is applying the corporate accounting regime issued according to Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance. '

Announcement on compliance with Vietnamese standards and accounting system

The Company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State.
Financial statements are prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as
well as with current accounting system.

Form of accounting record

The Company is applying accounting record by compuier

Applied accounting documentation systei
The Company and its subsidiary’s applied accounting documentation system is the General Journal.

, Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash in banks and short-term, highly liquid investments with
an original maturity of less than three months that are readily convertible into known amounts of cash and that are
subject to an insignificant risk of change in value.

. Principles of accounting for financiai investments

Trading securities

Investments held until maturity

Held-to-maturity financial investments include term deposits, bonds, commercial papers and other debt securities.
If the remaining term is not more than 12 months from the reporting date, it is classified as a short-term asget. In
case the remaining term is over 12 months from the reporting date, it is classified as long-term assets.

Loans
Invest in subsidiaries; joint venture and affiliated companies

Investments in subsidiaries over which the Company holds control are presented using the cost method. Profit
distributions that the parent company receives from the accumulated profits of its subsidiaries after the date the
parent company takes control are recorded in the parent company's operating results for the period. Other
distributions are considered returns of investments and are subtracted from the investment vatue.

Investments in associates in which the Company has significant influence are presented using the cost method.
Profit distributions from accumulated net profits of affiliated companies after the invesiment date are allocated o
the Company's business results for the period. Other distributions are considered returns of investments and are
subtracted from the investment value.

Investments in joint ventures are accounted for using the cost method. Joint venture capital contributions are not
adjusted for changes in the company's share of the joint venture's net assets. The Company's Business
Performance Report reflects the income divided from the accumulated net profit of the Joint Venture Commpany
arising after contributing capital to the joint venture.

Invest in equity instruments of other entities
Accounting methods for other transactions related to financial investments

. Receivables
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Receivables is presented on the Financial statements according to book value of trade receivable and other
receivables after deducting provision for bad receivable debts.

" The provision for bad-receivable-debts-is made. for each-bad receivable debt based on overdue period of debtsor
possible loss,

2.6 . Inventories

Inventories are stated at original cost, Where the net realizable value is Jower than cost, inventories shouid be
measured at the net realizable value. The costs of inventories comprise the purchase price, costs of conversion
and other costs incurred in bringing the inventories to their present location and condition,

The cost of inventory at the year-end is calculated by weighted average method.

Tnventory is recorded by periodic method.

P

Provisions for devaluation of inventories made at the end of the period are the excess of original cost of inventory 024

; over their net realizable value. -
| By
2.7 . Fixed assets and depreciation of fixed assets o; ¢
Finance leased fixed assets are recorded at cost according to fair value or the present value of the minimum lease AL
payment (excluding VAT) and initial direct costs incurred in connection with the lease. fixed assets under —

financial lease. During use, finance leased fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and T BA

residual value.

Fixed assets (tangible and intangible) are stated at the historical cost. During the using time, fixed assefs (tangible
and intangible) are recorded at cost, accumulated depreciation and net book vatue.

Depreciation of tangible fixed assets and amortisation of intangible fixed assets are calculated on a straight-line
basis over the estimated useful life of each asset as follows:

- Buildings and structures 10 - 50 years
- Machinery and equipment 05 - 20 years
- Means of transportation 09 - 15 years
- Office equipment 03 - 10 years
i - (Other fixed assets 10 years
- Land use rights 30 years

2.8 . Business cooperation contract

Joint venture activities in the form of Jointly Controlled Business Activities and Jointly Controlled Assets are

applied by the Company fo general accounting principles as with other normal business activities. In there:

- The Company separately monitors income and expenses related to joint venture activities and makes
allocations to the parties in the joint venture according to the joint venture contract;

- The Company separately tracks assets contributed to joint ventures, capital contributions to jointly controiled
assets, and common and separate debts arising from joint venture activities.

2.9 . Prepaid expenses
Prepaid expenses only related to present fiscal year are recognised as short-term prepaid expenses and are
recorded into operating costs.

Prepaid expenses incurred during the year but related to business operations of several years are recorded as long-
term prepaid expenses and are amortised to the income statement in several years,

10
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240,

The calculation and allocation of long-term prepaid expenscs to profit and loss account in the period should be
based on nature of those expenses to select a reasonable method and allocated factors. Prepaid expenses are
aflocated partly into operating expenses on a straight-line basis.

Debt payable

2,11.
212,

2,13

2.14 .

2,15,

Loans and financial lease liabilities
Borrowing costs and capitalization of borrowing costs

Borrowing costs are recorded in production and business expenses in the year when incurred, except for
borrowing costs directly related to construction investment or preduction of unfinished assets which are included
in the value of the asset. That asset (is capitalized) when all the conditions specified in Vietnamese Accounting
Standard No. 16 "Borrowing cosfs" are mef.

Borrowing costs directly related to investment in construction or production of unfinished assets that need a long
enough period of time (over 12 months) to be put into use for the intended purpose or sold are included in the
caleniation. value of that asset (capitalized), including loan interest, allocation of discounts or premiums when
issuing bonds, and additional costs incurred in connection with the procedure get a loan.

. Accrued expenses

Expenses not yet occurred may be charged in advance into production and operating costs in order to ensure
when these expenses arise, they do not make material influence on production and operating costs on the basis of

Owner’s equity
Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Other capital of owner is the fair value of assets offerred to the company by other entities or individuals less
payable taxes (if any} imposed on these assets; and the amount added from income statement,

Profit afier tax retained is the profit of business operations after deduction (-) regulated items due to applying a
change in accounting retrospectively or to make a retrospective restatement to correct materiality in previous
years. The profit is available for appropriation to investors after approval by General Meeting of Shareholder and
after making appropriation to reserve funds in accordance with the Company’s Charter and Vietnamese

regulatory requirements.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in Statement of financial position after
declaration from the Board of Management and announcement closing date receipt dividends of Securities
Depository Center of VietNam,

Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than the Company’s reporting currency of VND are recorded at the actual
transaction exchange rates at transaction dates which are determined as follows:

- Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the commercial banks
designated for payment;

- Capital contributions are recorded at the buying exchange rates of the commercial banks designated for capital
contribution; and

- Payments for assets or expenses without liabilities initially being recognised is recorded at the buying exchange

PR 1T (g By B BRSPS S T ko
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..transactions regularly; and

2,16

217

2.18

rares OrI U1¢ Cormmercias pail K5 Inat process ese paymenis.
At the end of the year, monetary balances denominated in foreign currencies are translated at the actual exchange

rates at the balance sheet dates which are determined as follows:
. Monetary assets are translated at buying exchange rate of the commercial bank where the Company conducts

- Monetary liabilities are translated at selling exchange rate of the commercial bank ‘where thie Company conducts =

transactions regularly.
All foreign exchange differences incurred are taken to the separate income statement,

. Revenue recognition

Sale of electricity power

Electricity revenue is determined based on the power purchase agreement signed by the Company with Vietnam
Electricity ("EVN") and the related confract appendices (including payments related to water resource tax, forest
environment service fees, and water resource exploitation rights fees).

Rendering of services
Where the contract outcome can be reliably measured, revenue is recognised by reference to the stage of
completion, Stage of completion is measured based on the amount of services rendered and then confirmed by the

client.
Where the contract outcome cannot be reliably measuted, revenue is recognised only to the extent of the expenses

recognised which are recoverable.

Sale of goods
Revenue is recognised when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed to the buyer,

usually upon the delivery of the goods

Iraerest
Revenue is recognised as the inferest accrues (taking into account the effective yield on the asset) unless

collectability is in doubt.

Dividends
Income is recogniscd when the Company’s entitlement as an investor to receive the dividend is established.

. Financial expenses

Items recorded into financial expenses consist of:
- Expenses or losses relating to financial investment activities;

- Expenses of capital borrowing;
. Loss due to foreign exchange differences arising from transactions relating to foreign currencies;

- Provision for devaluation of securities investment.
The above items are vecorded by the total amount arising within the period without compensation to financial

FevEmnile.

, Taxation

Current tax

Current tax assets and liabilities for the current and prior periods are measured at the amount expected to be
recovered from or paid to the taxation authorities. The tax rates and tax laws used to compute the amount are
fhose that are enacted by the balance sheet date.

2.19 . Related Parties

12
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Entities, individuals, directly or indirectly through one or more intermediaries, having contro! over the Company

or being under the control of the Company, or being under common control with the Company, including the

Company's parent, subsidiaries and affiliated companies, are related parties. Associates and individuals, directly

or indirectly, holding voting power of the Company that have a significant influence on the Company, key
"""""""""""""""""""""""""""""""" fanagetment persormel-including directots-and empleyees- of the Company, the close family members of these

individuals or affiliated parties or companies associated with these individuals ate also considered related party.

Tn considering the relationship of related parties, one should also consider the nature, not only the legal form of
the relationship.
3 . CASH AND CASH EQUIVALENTS

30 September 2025 01 January 2025
VND VND
Cash on hand 19.639,928 27.648.137
Cash at banks 20.380.171.003 18.524.877.477
Cash equivalents 103.000.000.000 62.050.000.000
123.399.810.931 $0,602.525.614
SHORT- TERM FINANCIAL INVESTMENTS
Held-for-trading securities 30 September 2023 01 January 2425
Cost Fair value Cost Fair value

Shares of Hai Phong
- Thermal Power Joint Stock
Company
The shares of this company are traded on the UPCOM market with a closing trading price on the last trading day
in 30 September 2025 of 11.500 VND per share.

306 September 2025

13.694.543.500 14.484.250.000 13.694.543.500 16.247.550.000

b Investment held until maturity 01 January 2025

bl  Short tertn Cost Carrying value Cost Carrying value
- Term deposits (*) - - - -
30 September 2025 01 January 2025
b2  Long-term Cost Fair value Cost Fair value
Investment in 337.624.176.764 337.624.176.764
- subsidiaries(**) e ) R )
Muong Hum Hydropower Joint 137.624.176.764 - 337.624.176.764 ;
Stock Compayny
Investment in
103.861.380.00 - 9.880.778.805 .
aamociate(***) 3.861.380.000 99.880.778.8
Thac Ba 2 Hydropower 103.861.380.000 ] 103.861.380.000 -
i Investment Joint Stock Company
Financial investment provisions - - (3.980.601.195)
{:::i‘)’“e“t in other entities (010300000  12.650.000.000  60.510.300.000  14.190.000.000
Hai Phong Thermal Power Joint 11.960.300.000 12.650.000.000  11.960.300.000  14.190.000.000
Stock Company
Thai An Hydropower Joint Stock 44 555 600 000 - 48.550.000.000 -
Company
Total 501.995.856.764 12.650.000.000  498.015.255.569  14.190.000.000

:;.
;
£
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{(*¥) As at 30 September 2025

- The Company holds 50.94% of the voting rights, corresponding to 25,889,270 shares of Muong Hum
Hydropower Joint Stock Company. The Company is unable to determine the fair value of this investment as the
shares of this company are not listed on the stock market,

" ORRRY RS 6 30 Septatiber 2025 : R o

- The Company holds 49% of the voting rights, corresponding to 10,386,138 shares of Thac Ba 2 Hydropower
Investment Joint Stock Company. The Company is unable to determine the fair value of this investment as the
shares of this company are not Jisted on the stock market.
(%) As at 30 September 2023

- The Company holds 1,100,000 shares in Hai Phong Thermal Power Joint Stock Company for long-term
investment purposes. The shares of this company are traded on the UPCOM market with a closing trading price
on the last trading day in September 2025 of 11.500 VND per share (December 2024: 12.900 VND per share).

- 'The Company holds 5% of the voting rights, corresponding fo 200,000 shates of Thai An Hydropower Joint
Stock Company. The Company is unable to determine the fair value of this investment as the shares of this
company are not listed on the stock market.

OTHER SHORT- TERM RECEIVABLES .

a Short term 30 September 20235 01 January 2025 ;ﬁ:
Cost Preventive Cost Preventive o

Receivables from dividends and profit 5.413.804.000 17.018.090.100 OR
Receivables from deposit interest 439.904.109 . 101.916.164 - '%5
Receivables from employees 261.962.515 - 153.732413 - HAC
Deposit - - 510.000.000 - —
Others 37.269.523.321 . 960.798.182 - BA-
43,385.193.945 18.744.536.859 - T

' b Long term -
; 6 .INVENTORIES

30 September 2025 01 January 2025
Cost Preventive Cost Preventive

Goods in transit - -

Raw material 5.428.092.741 4.693.646.390
: Tools, supplies 502.272.699 446.507.608
Work in process 630.101.029 200.324.770
f 6.560.466.469 5.340.478.768
[

7 TAX AND RECEIVABLES FROM STATE BUDGET

30 September 2025 01 January 2025

i‘_ VND VND
Personal income tax - -
: Value added tax - -
Natural resoutce tax - -

; Business income - -
: Other taxes - -

8 . TANGIBLE FIXED ASSETS

14
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet I, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Viefnam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Tet: (84-0216) 3 884 116

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2023
¢ , INTANGIBLE FIXED ASSETS
Other intangible
Land use rights fixed assets Total
VND VND VYND
O e e e e
As at 01 January 2025 20.558.322.400 L asa A0 240 T IATTAGR R0 T
Purchase - - -
Liquidating, disposed - - -
Others - -
As at 30 September 2025 20,558.322.400 1.852.840.240 22.411.162.640
Accumulated depreciation
As at 0F January 2025 5.982.954.190 1.327.811.038 7.310.765.278
Depreciation 308.364.912 216.201.023 524.565.935
Others - - -
Liquidating, disposed - - -
Others - -
As at 30 September 2025 6.291.319.102 1.544.012.111 7.835.331.213
Net carrying amount
As at 01 January 2025 14.575.368.210 525.029.152 15.100.397.362
As at 30 September 2025 14.267.003.298 308.828.129 14.575.831.427
10 . CONSTRUCTION IN PROGRESS
Details of ending balance are as follows:
30 September 20235 01 January 2023
VND VND
The generating set upgrade project — Thac Ba hydroelectric power
plant 7.362.754.179 100.942.336.738
The electrical equipment upgrade project — Thac Ba hydroelectric
powet plant. 1.267.721.741 240.741.741
Machinery and equipment have not been installed or tested
(belonging to the project of upgrading equipment of the generator 01.863.810.287
set - Thac Ba Hydropower Plant) 102.804.741.662
Others 646.122.007 -
The 110 k\{ line protection relay system renew project — Thac Ba 98.000.000 98.000.000
hydroelectric power plant.
The high pr-essure air compressor N1, N2 renew project — Thac Ba ) 9 691.000.000
hydroelectric power plant.
Downstream landslide treatment project 7734.927.271 -
119.914.266,860 195.835.888.766
11 . TAX AND STATUTORY OBLIGATIONS
Receivable for the Payment received 30 September
01 January 2023 year in the year 2025
VND VND VND VND
Value added tax - 4,770.121.385 1.372.044.455 3.398.076.930
Business income
tax 2.608.434.272 28.825.901.427 3.208.434.272 28.225.961.427
Water resources
exploitation rights 415.860.76% 5.234.098.231 5.649.959.000 -
fee

MNatural resource tax 1.695.103.949 40,521.104.253
Personal income

tax 677.697.719
Other taxes -

1.089.442.458
1.246.274.161

15

36.405.576.105

1.616.859.658
1.110.028.603

5.810.632.097

150.280.519
136.245.558




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tol: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2025

Details of long-term bank loans are presented as follows:
Principal and interest

Bank 30 September 2025
repayment term

Shinhanbank
SHEVN/CM s e
C/032023/H
DTD/THAC 75.000.000.000 quarti':q‘]l ':tf,uif;: {t;l:e:sl loan
BA-MAC September 2031
Total 75.000.000.000

15 . OWNER’'S EQUITY
a)  Increase and decrease in owner’s equity

16

Interest rate

6,18%

5,397.096,709 $1.687.001.915 49.362.902.093 37.721.196.531
12 . ACCRUED EXPENSES -
g - SHOFEAOTI o 30 September 2023 01 January 2025
VND
Other payable expenses 23.659.282.565 536.003.907
23.659.282.565 536.003.907
b Long term
13 . OTHER SHORT-TERM PAYABLES
a Short term 30 September 2025 01 January 2025
VND VND
Dividend for shareholders payables 184.273.674 31.962,050.749
Forest protection fee 6.298.639.848 3.645.300.838
Others 635.086.687 389.943.017
7.118.000.209 35,997.294.654
14  LOANS
As at 01 Jannuary 2025 Derived expenses 30 September 2025
Value Increase Decrease Value
Long-term VND VND VND VND
loans
Long-term loan 420833333 12.079.166.667 12.500.000.000
due to be repaid
‘l;‘:;i'“’m bank  uugspssss 64900000000 12.079.166.667 62.500.000.000

Description of collateral

Certificate of land use

rights and
machinery, equipment

formed from the project

wt_a. -‘“';'-O‘ﬁ\\
e XN

ya



THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam

Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Separatéa Financial statements

Quarter 3 of 2025

15 . OWNER’'S EQUITY

a)

Increase and decrease in owner’s equity

01 January 2025

01 January 20235
Increase in capital
Profit/loss of the year
Profit increased during the
period

Buy treasury shares
Other increase
Decrease in capital
Appropriation to funds
Dividends

Use of funds

Other adjustments (¥}
30 September 2025

. , . Investment and Financial reserve Undistributed

Share capital Other owner’s equity development funds fund carnings j Total
VND VND VND VND VND! VND
635.000.000.000 - 302.057.614.951 104.959.809.242  1.042.017.424.193
635.000.000.000 - 302.057.614.951 104.959.809.242  1.042.017.424.193
- - - 135421425671 135.421.425.677
- - - (4.600.000.000) (4.600.000.000)
- - - (31.750.000.000) (31.750.000.000)
635.000.000.000 - 302.057.614,951 304.031.234919 __ 1.141.088.849.870




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2025

16 TOTAL REVENUE FROM SALE OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES
Accumulated untit
Quarter 3 of 2023 30 Seplember 2025
Electr]clty coveme e s s % 495226‘435 ...................... 2 5968?_696.2’}'9
Rendering of services 6.379.624.491 13.373.348.194
119.874.850.926 273.061.044.473
17  COSTS OF GOODS SOLD
Accumulated uniil
Quarter 3 0f 2025 30 September 2025
VND VYND
Costs of finished goods 46.492,535.294 110.545.386.005
. Costs of services rendered 6.456.824.549 9.508.064.500
52.949.359.843 120.053.450.505
18 FINANCIAL INCOMLE
Accumulated until
Quarter 3 of 2025 30 September 2023
VND VND
Interest income, interest from loans 2.547.252.010 6.285.291.587
Dividends, profits earned 235.950,600 20.947.366.000
Others 425.740.319 1.390.691.889
3.208.942.329 28.623.349.476
19 FINANCIAL EXPENSES
Accumulated until
Quarter 3 of 2025 30 September 2025
VND VND
Interest expenses - -
: Payment discount, interest from installment sales - -
Loss from disposal of short-term and long-term investments - -
Other financial costs 2.042.040 5.448.602
r Loss from sale of foreign currencies 129.205.645 2.473.847.991
I Unrealized loss from foreign exchange difference - -
; Provisions/reversal of provision for devaluation of invesiment - {(3.980.601.195)
131.247.685 (1.501.364.602)
20 . OTHER INCOME
; Quarter 3 of 2025 Accumulated until
;': uarter 5 0 30 September 2025
YND VND
- Liquidating, disposed - -
- Others 1.508.412.009 3.210.115.165
1.508.412.009 3.210.115,165
. 21 .OTHER EXPENSE
Accumulated until
Quarter 3 of 2025 30 September 2025
1 VND VND
- Net carrying amount - -
- Others 109.186.551 844.236.347
109.186.591 844.236.347

i
;

17




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Caj Province, Vietham
Tel: (84-0216) 3 884 116

Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2025

22

23

24

25

. PRODUCTION AND OPERATING COSTS

Raw materials

Labour costs

Depreciation and amortization ¢osts
Expenses for external services
Other expenses

. GENERAL ADMINISTRATIVE EXPENSES

Raw materials

Labour costs

Fixed asset depreciation expense
Expenses for external services
Others

, CORPORATE INCOME TAX

. Current tax expense

- Total

. SEGMENT REPORTING

Accumulated until

VND VND
298.306.223 977.309.614

11.602.019.669
12.204.001.204

1.485.650.493
36.223.732.096

31.355.734.015
33,265.377.549

6.037.127.360
70.098.417.986

61.813.709.685

141.733.966.524

Quarter 3 of 2025

Accumulated until

30 September 2025

VND VND
231.202.170 673.145.099
4.406.155.723 11.223.083.760
381.468.069 081,164.163

1.402.406.235
2.013.341.384

3.406.953.611
4.966.393.127

8.434.573.583

21.250.739.760

Quarter 3 of 2025

Accumniated until

30 September 2025

VND VYND
12.546,377.513 28.825.961.427
12,546.377.513 28.825.961.427

Due to the Company's specific characteristics, glectricity production and business activities account for over 95%
of total revenue from sales and service provision and all production and business activities of the Company take

place in the territory of Vietnam. Therefore, the Company does not prepare

according to business fields and geographical areas.

18

and present segment reports

30 September 2023 .



THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamtet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vistnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2025

26 . TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES
Significant transactions between the Company and its related parties in the current year and previous

year include:

_ Related _parties Transactions Relationship Quarter 3 of 2023 Quartet 3 of 2024
oo Power Parentcompany e e e e e
Trading Company - Electricity sale of the major 113.495.226.435 136.707.757.700
Vietnam Electricity shareholder
Dividend declared - 38.365.168.000
R.EE Encrgy Parent compan
Company Limited Dividend paid pany . 76.730.336.000
. Dividend declared - 19.050.000,000
Power Generation .
Joint Stock Major
. Dividend paid ghareholder - 38.100.000.000
Corporation 3
Lending recovery 5.603.125.000 5.603.125.000
Interest from -
‘ b 995, 284.113.
Muong Hum lending Subsidiary 845.995.120 1.284.113.442
Hydropower Joint Others 45.000.000 45.000.000
Stock Company Revejnuc frm.n 389.480.000
rendering services
Dividend declared - 15.533.562.000
Dividend paid 21.488.094.100 15.533.562.000
Thac Ba 2 Revenue from
Investment . \ 2.666.472.229 2.398.730.596
. rendering services
Hydropower Joint .
Assoclaie
Stock Coropany Others 1.323.506.808 60.000.000
Financial revenue 1.520.162.241 256.753.569
Capital - -
A Loan - -
Indochina Revenue from Affiliate - -

Amounts due to and du

¢ from related parties at the separate balance sheet dates were as follows:

’ Relationship 30 September 2023 01 January 2025
; VND VND
l Trade receivables 46.699.314.182 66.080.163.702
The Blectric Power Trading Company -  Parent company of 38.327.640.711 66.080.163.702
Vietnam Electricity the major
shareholder

:
¢
E

Indochina Electrical Development Joint Stock Affitiate

Company

Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint Associate 8.371.673.471 15.479.964.779
Stock Company

Other receivables 8.040.706.521 16.357.521.414

19




THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Tel: (84-0216) 3 884 116

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vielnam
Fax: (84-0216) 3 884 167

Separate Financial statements

Quarter 3 of 2023

27

Muong Hum Hydropower Joint Stock

Company
Thac Ba 2 Investment Hydropower Jfoint

Stock Company

R.E.E Energy Company Limited

Power Generation Joint Stock
Corporation 3

Short-term advance to suppliers
Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint

Stock Company

Loan receivables

Muong Hum Hydropower Joint Stock
Company

Thac Ba 2 Investment Hydropower Joint
Stock Company

In there:

- Long-term loans are due

- Long-term loans

. OTHER INFORMATION

Subsidiaty

Asscciate

Parent company

5.202.464.767

2.838.241.754

16.357.521.414

380.997.639

19.182.584.000

Major
shareholer - 9.525.000.000
Associate - 283.090.950
Relationship 30 September 2025 01 January 2025
VYND VND
109.825.000.000 71.634,375.000
. 44.825,000.000 61.634.375.000
Subsidiary
Associate 65.000,000.000 10.000,000.000
26.912.500.000 22.412.500.000

$2.912.500.000

Explanation of profit after tax fluctuations in Quarter 3/2025 with Quarter 3/2024

Profit after corporate income tax in quarter 3/2025 reached 50.421

460,049 VND

Profit after corporate income tax in quarter 3/2024 reached 88.838.025.300 VND

20

49,221.875.000



THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY

Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam
Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216) 3 884 167 Quarter 3 of 2025

Separate Financial statements

Profit After Corporate Income Tax for Q3/2025 decreased by VND 38,416,565,251 (a 43% decrease) compared to

(3/2024, due to the following reasons:

. .- Total revenue for Q3/2023 decreased by VND 33,111,691,853 (a decline of 21%) compared to the same period in 2024,
aributed fo b bolnt
(i) Power generation revemie decreased by YND 23,212,531,265 (a decline of 17%) compared 1o the same period in 2024,
The main reason is the average electricity selling price in Q3/2025 (VND 64%/kWh) decreased by VND 194/kWh compared
to Q3/2024 (VND 843/kWh).
((ii) Technical service revenue increased by VND 3,679,074,431 (an increase of 136%) compared to the same period in
2024, due to the higher valuc of technical setvice contracts accepted (o recognized) in Q3/2023 compared to the same period
in 2024,
(iii} Financial activity revenue decreased by VND 14,853,768,028 (a decline of 82%) compared to the same period in 2024.
The decrease was mainly because Q3/2025 only generated revenue from dividends of VND 0.23 billion (HND dividend),
which was VND 15.7 billion less than the same period in Q3/2024, which generated dividend revenue of VND 15.9 billion
(MHP dividend of 15.4 billion and TAH dividend of 0.5 billion). Revenue from deposit interest, loan interest, and guarantce
fees in Q3/2025 was VND 944.8 million higher than ihe same period in Q3/2024.
(iv) Other revenue in Q3/20235 increased by VND 1,275,533,009 (an increase of 548%) compared to the same period in 2024,
mainly due to the recognition of VND 1.28 biilion in contractual compensation in Q3/2025 compared to the same period in

Q3/2024.
Tatal expenses for Q3/2025 increased by VND 10,960,111,7106 (an increase of 22%) compared to the same period in 2024, N
mainly due to: s PH
- Cost of goods/services sold for service activities in 93/2025 increased by VND 4.1 billion compared to Q3/2024, because Y 8
more service contracts were accepied (or recognized) in Q3/2025 compared fo the same period in Q3/2024. Resource Tax and AC
! Forest Environmental Service Fee in Q3/2025 increased by VND 3.4 billion compared to the same period In 2024 (dueto a
' 12.8 miilion KXWh increase in oulput velume in Q3/2025 compared to the same period in 2024). Depreciation expense in X_T{

Q3/2025 increased by VND 2.7 biilion compared to the same period in (3/2024, due to the increased original cost (historical ==
cost) of Property, Plant, and Equipment (PPE) for Turbine Unit No. 1 and Unit Na. 2 following an upgrade.

« - Corporate Income Tax in Q3/2025 decreased by VNI 5.6 biilien comparcd to the same period in 2024, The CIT poticy

applicable to the company i Q3/2025 did not change compared to the previous year. The decrease in CIT in Q3/2025 is due

to a reduction in taxable corporate income as stipulated by regulations in Q3/2025 compared to the same period in 2024,

I
H
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THAC BA HYDROPOWER JOINT STOCK COMPANY
Hamlet 1, Thac Ba Commune, Lao Cai Province, Vietnam Separate Financial statements

Tel: (84-0216) 3 884 116 Fax: (84-0216)3 884 167 ~oig o Quarter 3 of 2025
=y 2 ) \

f=— 40 iy _ﬂi\
Mguyen Trung Hieu Le Hong Minh \M‘mn Quyen
Preparer Chief Accountant General Director

Lao Cai, )9 October 2025
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